

Smart watch manual

Adapt to platform requirements:

 Android 5.0 and above mobile phones  IOS 9.0 and above mobile phones

 Support wireless

APP download method:



- **IOS/Android phone users:** scan the above QR code to download and install the application.
- **Android:** Search for "HryFine" through the software application store to download and install the application.
- **Apple:** Search for "HryFine" through the App store to download and install the app.
- **WeChat:** Follow the official account "Deer Enjoy Planet", you can get the download link to download on the official account.

Initial use

- To ensure the normal use of the watch, please charge it first.
- The contact of the charging clip connected to the power supply can be charged with the contact on the back of the watch.

Note: The reverse contact point will cause the battery to short-circuit.

Watch and APP connection

- The permissions during the APP installation process are fully agreed, and the watch and the mobile phone must be connected to the APP and the mobile phone wireless to achieve all functions.
- **APP connection method:** open the APP and mobile phone wireless, the APP reminds you to enable the notification point to confirm. Click to add a device,

- search for the device name and click Connect to connect to the watch device.
- **Mobile phone wireless connection:** wireless must be turned on on the watch side, enter the mobile phone wireless, search for the wireless device of the model name, and click Connect to pair.
- **Simple solution to common wireless problems:** Due to the lack of uniformity in the wireless protocol of various mobile phone brands, sometimes the wireless connection between the mobile phone and the watch may be unstable. You can turn off the wireless of the mobile phone and reconnect it again, or reset the watch to the factory settings, such as The watch is in a dead state, you can press and hold the power button for 10 seconds to restart the watch.

- **How to connect wireless:** Enter the wireless terminal of the mobile phone and search for y13 binding.
- **How to verify that the wireless connection is successful:** The wireless icon in the upper left corner of the main menu is oval to indicate that the wireless connection is successful. Use the watch to click to find the phone or enter the APP to find the watch. If there is vibration, it means that the APP is connected successfully.
- If the watch has an incoming call, there is no notification reminder on QQ WeChat, you need to set the phone settings-notification settings, open the corresponding application and open the notification application to receive information notification.

Watch operating instructions:

- **Power button:** Up button: short press to return, down button: wake up/off the screen and long press can be used to switch the machine.
- **Clock interface:** slide the dial interface left and right to preview or switch the dial, slide up and down to enter the main menu directly

Watch function introduction

- **Standby interface:** enter the standby interface.
- **Dial pad:** connect to the mobile phone to dial out via wireless, and you can make a call on the watch side.
- **Contact:** After the bracelet is successfully connected to the APP, you can add a contact in the APP. After the contact is successfully added, the phone book of the bracelet will be displayed synchronously. Click the contact in the phone book on the bracelet to make a call (Note: The bracelet needs Connect mobile

- phone wireless).
- **Call record:** can display the call record of the wristband, click the phone number to dial.
- **Information:** The content of the message push can be displayed, such as: QQ, WeChat, etc. (The system above IOS12 will block SMS reminders by default).
- **movement:**
 1. Enter the sport mode (running, walking, cycling, climbing) selection interface, click again to start the corresponding sport mode data monitoring: exercise time, distance, calories burned and heart rate data.
 2. Record: record all exercise data
- **Pedometer:** Calculate your step count data for the day, clear the data at 00:00 in the morning, and view it in the APP.
- **Sedentary reminder:** Set the sedentary time, the bracelet will vibrate when the time is up, and the interface will display a reminder.

- **Wireless music:** control to play music in the phone.
- **Find the phone:** When the watch is connected to the mobile phone, tap the watch side to find the mobile phone, long press the magnifying glass icon, the mobile phone bell will ring.
- **Weather:** Display the current weather temperature in degrees.

- **Stopwatch:** start stopwatch timing and end timing.
- **Alarm bell:** You can set a custom alarm clock on the APP, and the watch will vibrate to remind you at the point.
- **Settings:** You can set to turn on or off the vibration and raise the wrist to brighten the screen.
- **Style:** You can set and change the UI style.
- **About:** Display the MAC serial code, wireless name, and version number of this device.
- **Brightness:** can set the brightness size and backlight off time.
- **QR code:** QR code downloaded by mobile APP.
- **Reset:** Let your device reset and clear data, such as pedometer sleep, etc.
- **Flashlight:** Turn on the flashlight function, the screen of the bracelet will be bright and white.
- **Raise your hand to brighten the screen:** After turning on the raising of the hand to brighten the screen, when you wear the bracelet, the screen will light up when you raise your wrist, and it will turn off when you put it down
- **Language:** After connecting to the APP, you can set the language on the APP side, and the language can be synchronized to the watch after setting; or switch the language on the watch side, that is, it will also be synchronized to the APP side
- **Dial push:** enter the APP end dial function, you can view my dial and local dial; you can also push DIY dials and dial malls to the watch end

Precautions for use:

- Not suitable for bathing and swimming.
- Please connect the watch when synchronizing data.
- Use the built-in charging cable to charge.
- Do not expose the watch to high moisture, extremely high or extremely low temperatures for a long time.
- Watch maintenance:
 - Do not scratch the sensor, it from damage.
 - You can wipe the surface of the watch with a damp cloth, and use mild soap and water to remove oil or dust.
 - Do not expose the watch to an environment with strong chemical substances, such as gasoline, cleaning solvents, propanol, alcohol or insect repellent, chemical substances will damage the sealing of the watch and the surface of the case.
 - Avoid your watch from being exposed to strong shocks and extreme heat

exposure.

This product does not support IP68 waterproof, does not support rain, hand washing, swimming wear, hot showers or saunas, etc., can not be worn, and cannot water vapor. If the watch is damaged due to water ingress due to use in of the instructions, our company will not provide a free warranty.

common problem:

Can't find the watch?

- Answer: Because the wireless broadcast of the watch has not been searched by the mobile phone, please make sure that the watch is powered and activated, and is not connected by other mobile phones. Move the watch close to the mobile phone and search again. If it still does not work, turn off the of the mobile phone and turn it on again after 20 seconds. Wireless searches again.
- Is the wireless connection always on? Will there be any data if it is turned off?
- Answer: Before synchronizing the data, the exercise and sleep data will remain on the watch host. When the wireless connection between the mobile phone and the watch is successful, the watch will automatically upload data to the mobile phone, but the data stored by the watch is limited. It can only store wireless data for about one week. When the space is full, the oldest data will be automatically overwritten to generate the latest data, so please Sync your watch to your phone in time.
Note: If the call and SMS reminder function is turned on, you need to keep the wireless connected, and the alarm clock reminder supports offline.

What should I do if the watch cannot be charged?

- 1、Please make sure that the direction of the charging stand is correct and the charging clip is in good contact with the watch.
 - 2、When the power of the watch is lower than 3.6V, there will be a period of battery precharging time.
- Remarks: It will enter the charging state immediately after the charger is plugged in. If there is no display, you need to charge for 3-5 minutes to enter the charging state.

- Will the watch cause harm to the human body if worn for a long time?

Answer: The of the equipment is much lower than the FCC standard of the United States, which is basically negligible. Long-term wearing will not cause damage to the human body.

manual de reloj inteligente

Adaptarse a los requisitos de la plataforma:

Teléfonos móviles con Android 5.0 y superiores Teléfonos móviles con IOS 9.0 y superiores

✎ Soporte sin escritura

Método de descarga de la aplicación:



Usuarios de teléfonos IO/Android: escanee el código QR anterior para descargar e instalar el solicitud.

● Android: busque "HryFine" en la tienda de aplicaciones de software para descargar e instalar la aplicación.

Apple: busque "HryFine" en la tienda de aplicaciones para descargar e instalar aplicación.

WeChat: siga la cuenta oficial "Deer Enjoy Planet", puede obtener el enlace de descarga para descargar en la cuenta oficial.

Inicial uso

● Para garantizar el uso normal del reloj, cárguelo primero.

● El contacto del clip de carga conectado a la fuente de alimentación se puede cargar con el contacto en la parte posterior del reloj.

Nota: El punto de contacto inverso provocará un cortocircuito en la batería.

Conexión reloj y APP

Los permisos durante el proceso de instalación de la APP están totalmente acordados, y el

El reloj y el teléfono móvil deben estar conectados a la aplicación y el teléfono móvil de forma inalámbrica para lograr todas las funciones.

● Método de conexión de la aplicación: abra la aplicación y el teléfono móvil de forma inalámbrica, la aplicación le recuerda que debe habilitar el punto de notificación para confirmar. Haga clic para agregar un dispositivo,

busque el nombre del dispositivo y haga clic en Conectar para conectarse al dispositivo de reloj.
● Conexión inalámbrica del teléfono móvil: la conexión inalámbrica debe estar activada en el lado del reloj, ingrese la conexión inalámbrica del teléfono móvil, busque el dispositivo inalámbrico del nombre del modelo y haga clic en Conectar para emparejar. Solución sencilla a la conexión inalámbrica común
● Debido a la uniformidad en el protocolo inalámbrico de varias marcas de teléfonos móviles, a veces la conexión inalámbrica entre el teléfono móvil y el reloj puede ser inestable. Puede apagar la conexión inalámbrica del teléfono móvil y volver a conectarlo, o restablecer el reloj a la configuración de fábrica, como El reloj está en estado muerto, puede presionar y mantener presionado el botón de encendido durante 10 segundos para reiniciar el reloj.

● Cómo conectarse de forma inalámbrica: Ingrese al terminal inalámbrico del teléfono móvil y busque el enlace y13.
● Cómo verificar que la conexión inalámbrica sea exitosa: el ícono inalámbrico en la esquina superior izquierda del menú principal es ovalado para indicar que la conexión inalámbrica fue exitosa. Use el reloj para hacer clic para buscar el teléfono o ingrese a la APLICACIÓN para buscar el reloj.
Si hay vibración, significa que la aplicación se ha conectado correctamente.

● Si el reloj tiene una llamada entrante, no hay ningún recordatorio de notificación en QQ WeChat, debe configurar la configuración del teléfono-configuración de notificación, abrir la aplicación correspondiente y abrir la aplicación de notificación para recibir notificaciones de información.

Ver instrucciones de funcionamiento:

Botón de encendido: Botón arriba: presione brevemente para regresar, botón abajo: activa/apaga el La pantalla y la pulsación larga se pueden utilizar para cambiar la máquina.

● Interfaz del reloj: deslice la interfaz del dial hacia la izquierda y hacia la derecha para obtener una vista previa o cambiar el dial, deslízela hacia arriba y hacia abajo para ingresar directamente al menú principal

Introducción a la función de reloj

Interfaz en espera: ingrese a la interfaz en espera.

● Teclado de marcación: conéctese al teléfono móvil para marcar de forma inalámbrica y podrá realizar una llamada desde el lado del reloj.
● Contacto: después de que la pulsera se conecte correctamente a la APLICACIÓN, puede agregar un contacto en la APLICACIÓN. Una vez que el contacto se haya agregado correctamente, la guía telefónica de la pulsera se mostrará de forma sincronizada. Haga clic en el contacto de la guía telefónica de la pulsera para realizar una llamada (Nota: la pulsera necesita Connect mobile

teléfono inalámbrico).

● Registro de llamadas: puede mostrar el registro de llamadas de la pulsera, haga clic en el número de teléfono para marcar.
● Información: se puede mostrar el contenido del mensaje push, como: QQ WeChat, etc. (El sistema superior a IOS12
● bloqueará los recordatorios por SMS de forma predeterminada). movimiento:

1. Ingrese a la interfaz de selección del modo deportivo (correr, caminar, andar en bicicleta, escalar). haga clic nuevamente para iniciar el monitoreo de datos del modo deportivo correspondiente: tiempo de ejercicio, distancia, calorías quemadas y datos de frecuencia cardíaca.
2. Registro: registra todos los datos del ejercicio.

● Podómetro: Calcule los datos de conteo de pasos del día, borre los datos a las 00:00 de la mañana y visualícelos en la APLICACIÓN.

Recordatorio de sedentarismo: configure el tiempo de sedentarismo, la pulsera vibrará cuando el Se acaba el tiempo y la interfaz mostrará un recordatorio.

● Música inalámbrica: control para reproducir música en el teléfono.
● Encuentre el teléfono: cuando el reloj esté conectado al teléfono móvil, toque el lado del reloj para encontrar el teléfono móvil, mantenga presionado el ícono de la lupa y sonará el timbre del teléfono móvil.
● Clima: muestra la temperatura del clima actual en grados.

● Cronómetro: inicia el cronómetro y finaliza el cronómetro y finaliza el cronómetro.
● Campana de alarma: puede configurar un reloj de alarma personalizado en la APLICACIÓN y el reloj vibrará para recordarle el momento.
● Configuración: puede configurar para activar o desactivar la vibración y levantar la muñeca para iluminar la pantalla.
● Estilo: puede configurar y cambiar el estilo de la interfaz de usuario.
● Acerca de: muestra el código de serie MAC, el nombre inalámbrico y el número de versión de este dispositivo.
● Brillo: puede configurar el tamaño del brillo y el tiempo de apagado de la pantalla.
● Código QR: Código QR descargado mediante APP móvil.
● Restablecer: permita que su dispositivo se reinicie y borre datos, como el modo de suspensión del podómetro, etc.
● Linterna: Encienda la función de linterna, la pantalla de la pulsera se levantará. levante y baje para iluminar la pantalla: Después de encender, levante la pulsera para iluminar la pantalla, cuando wear the bracelet, the screen will light up cuando levantas la muñeca y se apaga cuando la bajas
● Idioma: Después de conectarse a la APLICACIÓN, puede configurar el idioma en el lado de la APLICACIÓN y el idioma se puede sincronizar con el reloj después de la configuración; o cambie el idioma en el lado del reloj, es decir, también se sincronizará con el lado de la APLICACIÓN
● Pulsar marcación: ingrese a la función de marcación final de la APLICACIÓN, puede ver mi marcación y marcación local; También puedes empujar diales de bricolaje y marcar centros comerciales hasta el final del reloj.

Precauciones de uso:

● No apto para bañarse y nadar.
● Conecte el reloj al sincronizar datos.
● Utilice el cable de carga incorporado para cargar.
● No exponga el reloj a mucha humedad, temperaturas extremadamente altas o extremadamente bajas durante mucho tiempo. Mantenimiento del reloj: protegerlo del daño.
● No raye el sensor,
● Puede limpiar la superficie del reloj con un paño húmedo y usar agua y jabón suave para eliminar el aceite o el polvo.
● No exponga el reloj a un entorno con sustancias químicas fuertes, como gasolina, disolventes de limpieza, propanol, alcohol o repelente de insectos, las sustancias químicas dañarán el sellado del reloj y la superficie del

caso. Evite que su reloj quede expuesto a fuertes golpes y calor extremo

exposición.

Este producto no es resistente al agua IP68, no admite lluvia, lavado de manos, ropa de baño, duchas calientes o saunas, etc., no se puede usar y no vapor de agua. Si el reloj se daña debido a la entrada de agua debido al uso de las instrucciones, nuestra empresa no ofrecerá una garantía gratuita.

problema comun:

¿No encuentras el reloj?

Respuesta: Porque no se ha buscado la transmisión inalámbrica del reloj.

por el teléfono móvil, asegúrese de que el reloj esté encendido y activado, y que no esté conectado a otros teléfonos móviles. Acerque el reloj al teléfono móvil y busque nuevamente. Si aún así no funciona, apague el del teléfono móvil y enciéndalo nuevamente después de 20 segundos. Búsquedas inalámbricas nuevamente.

¿La conexión inalámbrica está siempre activa? ¿Habría algún dato si está apagado?

● Respuesta: Antes de sincronizar los datos, los datos de ejercicio y sueño permanecerán en el host del reloj. Cuando la conexión inalámbrica entre el teléfono móvil y el reloj se realiza correctamente, el reloj cargará datos automáticamente al teléfono móvil, pero los datos almacenados por el reloj son limitados. Sólo puede almacenar datos inalámbricos durante aproximadamente una semana. Cuando el espacio esté lleno, los datos más antiguos se sobrescribirán automáticamente para generar los datos más recientes, así que sincronice su reloj con su teléfono a tiempo.

Nota: Si la función de recordatorio de llamadas y SMS está activada, debe mantener la conexión inalámbrica conectada y el recordatorio del despertador se admite sin conexión.

¿Qué debo hacer si no se puede cargar el reloj?

1 Asegúrese de que la dirección del soporte de carga sea correcta y que el clip de carga sea inferior a 3,6 V, habrá un período de precarga de la batería.

Observaciones: Entrará en estado de carga inmediatamente después de enchufar el cargador.

Si no hay pantalla, debe cargar durante 3 a 5 minutos para ingresar al estado de carga.

¿El reloj causará daño al cuerpo humano si se usa durante mucho tiempo?

Responder a la del equipo es mucho más bajo que el estándar de la FCC de Estados Unidos, que es básicamente insignificante. El uso prolongado no causará daño al cuerpo humano.

Handbuch für Smartwatches

An Plattformanforderungen anpassen:

Mobiltelefone mit Android 5.0 und höher Mobiltelefone mit iOS 9.0 und höher

Stützen Sie sich reibungslos

APP-Download-Methode:



Benutzer von iOS/Android-Telefonen: Scannen Sie den obigen QR-Code, um das herunterzuladen und zu installieren

- Anwendung.
- Android: Suchen Sie im Software-App-Store nach „HryFine“, um die Anwendung herunterzuladen und zu installieren.
 - Apple: Suchen Sie im App Store nach „HryFine“, um es herunterzuladen und zu installieren
- App.
- WeChat: Folgen Sie dem offiziellen Konto „Deer Enjoy Planet“, das Sie erhalten können
- Download-Link zum Herunterladen auf dem offiziellen Konto.

Erster Einsatz

- Um den normalen Gebrauch der Uhr zu gewährleisten, laden Sie sie bitte zuerst auf.
 - Der an das Netzteil angeschlossene Kontakt des Ladeclips kann mit dem Kontakt auf der Rückseite der Uhr aufgeladen werden.
- Hinweis: Der umgekehrte Kontaktpunkt führt zu einem Kurzschluss der Batterie.

Uhr- und APP-Verbindung

Die Berechtigungen während des APP-Installationsprozesses werden vollständig vereinbart und die

- Uhr und Mobiltelefon müssen mit der APP und dem Mobiltelefon drahtlos verbunden sein, um alle Funktionen nutzen zu können.
- APP-Verbindungsmethode: Öffnen Sie die APP und das Mobiltelefon drahtlos. Die APP erinnert Sie daran, den Benachrichtigungspunkt zur Bestätigung zu aktivieren. Klicken Sie, um ein Gerät hinzuzufügen.

Suchen Sie nach dem Gerätesymbol und klicken Sie auf „Verbinden“, um eine Verbindung zum Uhrengerät herzustellen.

- Drahtlose Verbindung des Mobiltelefons: Auf der Seite der Uhr muss die drahtlose Verbindung aktiviert sein. Geben Sie die drahtlose Verbindung des Mobiltelefons ein, suchen Sie nach dem drahtlosen Gerät mit dem Modellnamen und klicken Sie auf „Zum Koppeln verbinden“. Einfache Lösung für herkömmliches WLAN-Probleme: Aufgrund des Mangels an
- Aufgrund der Einheitlichkeit des Funkprotokolls verschiedener Mobiltelefonmarken kann es vorkommen, dass die Funkverbindung zwischen Mobiltelefon und Uhr instabil ist. Sie können die Funkverbindung des Mobiltelefons ausschalten und es erneut verbinden oder die Uhr auf die Werkseinstellungen zurücksetzen, z. B. Wenn sich die Uhr in einem toten Zustand befindet, können Sie die Ein-/Aus-Taste 10 Sekunden lang gedrückt halten, um die Uhr neu zu starten.

- So stellen Sie eine drahtlose Verbindung her: Geben Sie das drahtlose Terminal des Mobiltelefons ein und suchen Sie nach „y13 binding“.
- So überprüfen Sie, ob die drahtlose Verbindung erfolgreich ist: Das drahtlose Symbol in der oberen linken Ecke des Hauptmenüs ist oval, um anzuzeigen, dass die drahtlose Verbindung erfolgreich ist. Klicken Sie mit der Uhr, um das Telefon zu finden, oder rufen Sie die APP auf, um die Uhr zu finden Wenn Vibrationen auftreten, bedeutet dies, dass die APP erfolgreich verbunden wurde.
- Wenn auf der Uhr ein Anruf eingeht, gibt es bei QQ WeChat keine Benachrichtigungserinnerung. Sie müssen die Telefoneinstellungen und Benachrichtigungseinstellungen festlegen, die entsprechende Anwendung öffnen und die Benachrichtigungsanwendung öffnen, um Informationsbenachrichtigungen zu erhalten.

Bedienungsanleitung zur Uhr:

- Ein-/Aus-Taste: Auf-Taste: kurz drücken, um zurückzukehren, Ab-Taste: Aufwecken/Ausschalten
- Bildschirm und langes Drücken können zum Umschalten der Maschine verwendet werden.
- Uhrschnittstelle: Schieben Sie die Zifferblattschnittstelle nach links und rechts, um eine Vorschau anzuzeigen oder das Zifferblatt zu wechseln. Schieben Sie nach oben und unten, um direkt in das Hauptmenü zu gelangen
- Einführung in die Uhrfunktion
- Standby-Schnittstelle: Geben Sie die Standby-Schnittstelle ein.

- Wähltastatur: Stellen Sie eine Verbindung zum Mobiltelefon her, um drahtlos zu wählen, und Sie können auf der Uhrenseite einen Anruf tätigen.
- Kontakt: Nachdem das Armband erfolgreich mit der APP verbunden wurde, können Sie einen Kontakt in der APP hinzufügen. Nachdem der Kontakt erfolgreich hinzugefügt wurde, wird das Telefonbuch des Armbands synchron angezeigt. Klicken Sie auf den Kontakt im Telefonbuch des Armbands, um einen Anruf zu tätigen (Hinweis: Das Armband benötigt Connect Mobile

- Telefon drahtlos).
- Anrufrufzeichnung: Kann die Anrufrufzeichnung des Armbands anzeigen. Klicken Sie zum Wählen auf die Telefonnummer.
 - Information: Der Inhalt des Nachrichten-Pushs kann angezeigt werden, z. B.: QQ WeChat usw. (Das
 - System über iOS12 blockiert standardmäßig SMS-Erinnerungen). Bewegung:
 1. Rufen Sie die Auswahloberfläche für den Sportmodus (Laufen, Gehen, Radfahren, Klettern) auf.

- Klicken Sie erneut, um die entsprechende Datenüberwachung im Sportmodus zu starten: Trainingszeit, Distanz, verbrannte Kalorien und Herzfrequenzdaten.
2. Aufzeichnen: Alle Trainingsdaten aufzeichnen
- Schrittzähler: Berechnen Sie Ihre Schrittzahlendaten für den Tag, löschen Sie die Daten um 00:00 Uhr morgens und zeigen Sie sie in der APP an.

Sitzerinnerung: Stellen Sie die Sitzzeit ein. Das Armband vibriert, wenn Sie sitzen

Die Zeit ist abgelaufen und auf der Benutzeroberfläche wird eine Erinnerung angezeigt.

- Drahtlose Musik: Steuerung zum Abspielen von Musik im Telefon.
- Finden Sie das Telefon: Wenn die Uhr mit dem Mobiltelefon verbunden ist, tippen Sie auf die Seite der Uhr, um das Mobiltelefon zu finden.
- Drücken Sie lange auf das Lupensymbol. Die Glocke des Mobiltelefons ertönt.
- Wetter: Zeigt die aktuelle Wittertemperatur in Grad an.

- Stoppuhr: Starten Sie die Stoppuhr-Zeitmessung und beenden Sie die Zeitmessung.
 - Alarmglocke: Sie können in der APP einen benutzerdefinierten Wecker einstellen und die Uhr vibriert, um Sie an diesen Punkt zu erinnern.
 - Einstellungen: Sie können die Vibration ein- oder ausschalten und das Handgelenk anheben, um den Bildschirm aufzuhehlen. Stil: Sie können den UI-Stil festlegen und ändern.
 - Info: Zeigt den MAC-Seriencode, den WLAN-Namen und die Versionsnummer dieses Geräts an.
 - Helligkeit: Hier können Sie die Helligkeitsgröße und die Ausschaltzeit der Hintergrundbeleuchtung einstellen.
 - QR-Code: Von der mobilen APP heruntergeladener QR-Code.
 - Zurücksetzen: Lassen Sie Ihr Gerät zurücksetzen und Daten löschen, z. B. den Schlafmodus des Schrittzählers usw.
 - Taschenlampe: Schalten Sie die Taschenlampefunktion ein. Der Bildschirm des Armbands wird angezeigt. Heben Sie Ihre Hand, um den Bildschirm aufzuhehlen: Nach dem Einschalten wird das Anheben des Armbands angezeigt
 - hell und weiß.
 - und um den Bildschirm aufzuhehlen; wenn Sie die Uhr tragen, wenn Sie das Armband anheben, wenn Sie es ablegen
 - Sprache: Nach der Verbindung mit der APP können Sie die Sprache auf der APP-Seite einstellen und die Sprache kann nach der Einstellung mit der Uhr synchronisiert werden; oder wechseln Sie die Sprache auf der Uhrenseite, das heißt, sie wird auch mit der APP-Seite synchronisiert
 - Dial Push: Rufen Sie die APP-Endwählfunktion auf. Sie können meine Wahl und die lokale Wahl anzeigen.
- Sie können auch DIY-Zifferblätter und Wählscheiben an das Ende der Uhr schieben

- Vorsichtsmaßnahmen für die Verwendung:
 - Nicht zum Baden und Schwimmen geeignet.
 - Bitte schließen Sie die Uhr an, wenn Sie Daten synchronisieren.
 - Verwenden Sie zum Laden das integrierte Ladekabel.
 - Setzen Sie die Uhr nicht über längere Zeit hoher Feuchtigkeit, extrem hohen oder extrem niedrigen Temperaturen aus. Uhrenpflege:
 - Zerkratzen Sie den Sensor nicht, es vor Beschädigungen.
 - Sie können die Oberfläche der Uhr mit einem feuchten Tuch abwischen und Öl oder Staub mit milder Seife und Wasser entfernen.
 - Setzen Sie die Uhr keiner Umgebung mit starken chemischen Substanzen wie Benzin, Reinigungsmitteln, Propanol, Alkohol oder Insektenschutzmitteln aus. Chemische Substanzen beschädigen die Versiegelung der Uhr und die Oberfläche der Uhr

Fall.

Vermeiden Sie, dass Ihre Uhr starken Stößen und extremer Hitze ausgesetzt wird

Belichtung:

Dieses Produkt unterstützt keine IP68-Wasserdichtigkeit, unterstützt keinen Regen, Händewaschen, Badebekleidung, heiße Duschen oder Saunen usw. und kann nicht getragen werden

Wasserdampf. Sollte die Uhr durch eindringendes Wasser aufgrund einer nicht bestimmungsgemäßen Verwendung beschädigt werden, gewährt unser Unternehmen keine kostenlose Garantie.

häufiges Problem:

Sie können die Uhr nicht finden?

Antwort: Weil die drahtlose Übertragung der Uhr nicht durchsucht wurde

Stellen Sie bitte sicher, dass die Uhr mit Strom versorgt und aktiviert ist und nicht mit anderen Mobiltelefonen verbunden ist, um sie mit dem Mobiltelefon zu verbinden. Bewegen Sie die Uhr in die Nähe des Mobiltelefons und suchen Sie erneut. Wenn es immer noch nicht funktioniert, schalten Sie es aus

des Mobiltelefons und schalten Sie es nach 20 Sekunden wieder ein. Erneute WLAN-Suche.

Ist die WLAN-Verbindung immer aktiv? Gibt es Daten, wenn es ausgeschaltet ist?

- Antwort: Vor der Synchronisierung der Daten bleiben die Trainings- und Schlafdaten auf dem Watch-Host. Wenn die drahtlose Verbindung zwischen dem Mobiltelefon und der Uhr erfolgreich ist, lädt die Uhr automatisch Daten auf das Mobiltelefon hoch, die von der Uhr gespeicherten Daten sind jedoch begrenzt. Es kann drahtlose Daten nur etwa eine Woche lang speichern. Wenn der Speicherplatz voll ist, werden die ältesten Daten automatisch überschrieben, um die neuesten Daten zu generieren. Synchronisieren Sie daher bitte rechtzeitig Ihre Uhr mit Ihrem Telefon.

Hinweis: Wenn die Anruf- und SMS-Erinnerungsfunktion aktiviert ist, müssen Sie die WLAN-Verbindung aufrechterhalten und die Wecker-Erinnerung unterstützt Offline.

Was soll ich tun, wenn die Uhr nicht aufgeladen werden kann?

- 1 Bitte stellen Sie sicher, dass die Ausrichtung des Ladeständers korrekt ist und der Ladeclip guten Kontakt mit der Uhr hat.
 2. Wenn die Spannung der Uhr unter 3,6 V liegt, gibt es eine gewisse Zeit zum Vorladen des Akkus.
- Anmerkungen: Der Ladezustand wechselt sofort nach dem Anschließen des Ladegeräts. Wenn keine Anzeige erfolgt, müssen Sie 3–5 Minuten lang aufladen, um in den Ladezustand zu gelangen.

Wird die Uhr dem menschlichen Körper schaden, wenn sie längere Zeit getragen wird?

Beantworte die der Ausrüstung ist viel niedriger als der FCC-Standard von den Vereinigten Staaten, was im Grunde vernachlässigbar ist. Langfristiges Tragen führt nicht dazu

Schädigung des menschlichen Körpers.

Manuel de la montre intelligente

Adaptez-vous aux exigences de la plateforme :

Téléphones mobiles Android 5.0 et supérieurs Téléphones mobiles IOS 9.0 et supérieur

Support sans fil

Méthode de téléchargement de l'application :



Utilisateurs de téléphones IO/Android : Scannez le code QR ci-dessus pour télécharger et installer le application.

- **Android** : recherchez « HryFine » dans la boutique d'applications logicielles pour télécharger et installer l'application.

Apple : recherchez «HryFine » dans l'App Store pour télécharger et installer le application.

WeChat : Suivez le compte officiel "Deer Enjoy Planet", vous pouvez obtenir le lien de téléchargement à télécharger sur le compte officiel.

Utilisation initiale

- Pour garantir une utilisation normale de la montre, veuillez d'abord la charger.
- Le contact du clip de charge connecté à l'alimentation peut être chargé avec le contact situé au dos de la montre.

Remarque : Le point de contact inversé entraînera un court-circuit de la batterie.

Connexion montre et application

Les autorisations pendant le processus d'installation de l'APP sont entièrement acceptées et le la montre et le téléphone mobile doivent être connectés à l'application et au téléphone mobile sans fil pour réaliser toutes les fonctions.

- Méthode de connexion APP : ouvrez l'application et le téléphone mobile sans fil, l'application vous rappelle d'activer le point de notification pour confirmer. Cliquez pour ajouter un appareil,

recherchez le nom de l'appareil et cliquez sur Connecter pour vous connecter à l'appareil de montre.

- Connexion sans fil du téléphone portable : le sans fil doit être activé du côté de la montre, entrez le téléphone mobile sans fil, recherchez l'appareil sans fil du nom du modèle et cliquez sur Connecter pour associer. Solution simple pour les utilisateurs en raison du manque de l'uniformité du protocole sans fil des différentes marques de téléphones mobiles, la connexion sans fil entre le téléphone mobile et la montre peut parfois être instable. Vous pouvez désactiver la connexion sans fil du téléphone mobile et le reconnecter, ou réinitialiser la montre aux paramètres d'usine, tels que La montre est dans un état mort, vous pouvez appuyer et maintenir le bouton d'alimentation pendant 10 secondes pour redémarrer la montre.
- Comment se connecter sans fil : Entrez le terminal sans fil du téléphone mobile et recherchez la liaison y13.
- Comment vérifier que la connexion sans fil est réussie : l'icône sans fil dans le coin supérieur gauche du menu principal est ovale pour indiquer que la connexion sans fil est réussie. Utilisez la montre pour cliquer pour trouver le téléphone ou entrez dans l'application pour trouver la montre. .S'il y a des vibrations, cela signifie que l'application est connectée avec succès.
- Si la montre reçoit un appel entrant, il n'y a pas de rappel de notification sur QQ WeChat, vous devez définir les paramètres du téléphone-paramètres de notification, ouvrir l'application correspondante et ouvrir l'application de notification pour recevoir des notifications d'informations.

Regarder le mode d'emploi :

Bouton d'alimentation : bouton haut : appuyez brièvement pour revenir, bouton bas : réveil/arrêt du L'écran et une pression longue peuvent être utilisés pour changer la machine.

- Interface de l'horloge : faites glisser l'interface du cadran vers la gauche et la droite pour prévisualiser ou changer le cadran, faites glisser de haut en bas pour accéder directement au menu principal.

Présentation de la fonction montre

Interface de veille : entrez dans l'interface de veille.

- Pavé de numérotation : connectez-vous au téléphone mobile pour composer un numéro via sans fil et vous pouvez passer un appel du côté de la montre.
- Contact : Une fois le bracelet connecté avec succès à l' APP, vous pouvez ajouter un contact dans l' APP. Une fois le contact ajouté avec succès, le répertoire téléphonique du bracelet s'affichera de manière synchrone. Cliquez sur le contact dans le répertoire téléphonique sur le bracelet pour passer un appel (Remarque : le bracelet nécessite Connect mobile

téléphone sans fil).

- Enregistrement d'appel : peut afficher l'enregistrement d'appel du bracelet, cliquez sur le numéro de téléphone à composer.
 - Informations : Le contenu du message push peut être affiché, tel que : QQ WeChat, etc. (Le système
 - au-dessus d'IOS12 bloquera les appels SMS par défaut). mouvement:
 1. Entrez dans l'interface de sélection du mode sport (course à pied, marche, vélo, cliquez sur le bouton pour démarrer la surveillance des données du mode sport correspondant : durée d'exercice, distance, calories brûlées et données de fréquence cardiaque.
 2. Enregistrer : enregistrez toutes les données d'exercice
 - Podomètre : calculez vos données de nombre de pas pour la journée, effacez les données à 00h00 du matin et affichez-les dans l'application.
- Rappel de sédentarité : réglez le temps de sédentarité, le bracelet vibrera lorsque le le temps est écoulé et l'interface affichera un rappel.

- Musique sans fil : contrôle pour écouter de la musique sur le téléphone.
- Trouver le téléphone : lorsque la montre est connectée au téléphone mobile, appuyez sur le côté de la montre pour trouver le téléphone mobile, appuyez longuement sur l'icône en forme de loupe, la cloche du téléphone mobile sonnera.
- Météo : affiche la température météo actuelle en degrés.

- Chronomètre : démarrer le chronométrage et terminer le chronométrage.
- Sonnette d'alarme : vous pouvez définir un réveil personnalisé sur l'application et la montre vibrera pour vous le rappeler.
- Paramètres : vous pouvez activer ou désactiver la vibration et lever le poignet pour éclairer l'écran.
- Style : vous pouvez définir et modifier le style de l' interface utilisateur.

- À propos : affiche le code de série MAC, le nom du réseau sans fil et le numéro de version de cet appareil.

- Luminosité : peut définir la taille de la luminosité et le temps d' arrêt du rétroéclairage.
- Code QR : code QR téléchargé par l'application mobile.
- Réinitialiser : laissez votre appareil se réinitialiser et effacer les données, telles que la veille du podomètre, etc.

- Lampe de poche : activez la fonction lampe de poche, l'écran du bracelet sera levé pour éclairer l'écran : Après avoir activé le relèvement du

- **haet pour éclairer l'écran, lorsque vous wear the bracelet, the screen will light up** lorsque vous levez votre poignet, et il s'éteindra lorsque vous le poserez
- Langue : après vous être connecté à l'application, vous pouvez définir la langue du côté de l'application, et la langue peut être synchronisée avec la montre après le réglage ; ou changez la langue du côté de la montre, c'est-à-dire qu'elle sera également synchronisée du côté de l'APP
- Bouton de numérotation : entrez dans la fonction de numérotation de fin d'application, vous pouvez afficher mon numéro et mon numéro local ; vous pouvez également pousser les cadrans de bricolage et les centres commerciaux jusqu'au bout de la montre

Précautions d'emploi:

- Ne convient pas à la baignade et à la natation.
- Veuillez connecter la montre lors de la synchronisation des données.
- Utilisez le câble de chargement intégré pour charger.
- N'exposez pas la montre à une humidité élevée, à des températures extrêmement élevées ou extrêmement basses pendant une longue période. Entretien de la montre :
 - Ne rayez pas le capteur, il contre les dommages.
- Vous pouvez essuyer la surface de la montre avec un chiffon humide et utiliser du savon doux et de l'eau pour éliminer l'huile ou la poussière.
- N'exposez pas la montre à un environnement contenant des substances chimiques fortes, telles que de l'essence, des solvants de nettoyage, du propanol, de l'alcool ou un insectifuge, les substances chimiques endommageraient l'étanchéité de la montre et la surface du

cas, Évitez que votre montre soit exposée à des chocs violents et à une chaleur extrême

exposition.

Ce produit ne prend pas en charge l'étanchéité IP68, ne supporte pas la pluie, le lavage des mains, les vêtements de natation, les douches chaudes ou les saunas, etc., ne peut pas être porté et ne peut pas

vapeur d'eau. Si la montre est endommagée en raison d'une infiltration d'eau due à l'utilisation des instructions, notre société ne fournira pas de garantie gratuite.

Problème commun:

Vous ne trouvez pas la montre ?

Réponse : Parce que la diffusion sans fil de la montre n'a pas été recherchée

par le téléphone mobile, veuillez vous assurer que la montre est alimentée et activée et qu'elle n'est pas connectée à d'autres téléphones mobiles. Rapprochez la montre du téléphone portable et effectuez une nouvelle recherche. Si cela ne fonctionne toujours pas, éteignez le

du téléphone portable et rallumez-le après 20 secondes. Recherche sans fil à nouveau.

La connexion sans fil est-elle toujours active ? Y aura-t-il des données s'il est désactivé ?

- Réponse : Avant de synchroniser les données, les données d'exercice et de sommeil resteront sur l'hôte de la montre. Lorsque la connexion sans fil entre le téléphone mobile et la montre réussit, la montre télécharge automatiquement les données sur le téléphone mobile, mais les données stockées par la montre sont limitées. Il ne peut stocker les données sans fil que pendant environ une semaine. Lorsque l'espace est plein, les données les plus anciennes seront automatiquement écrasées pour générer les données les plus récentes, veuillez donc synchroniser votre montre avec votre téléphone à temps.

Remarque : si la fonction de rappel d'appel et de SMS est activée, vous devez garder la connexion sans fil et le rappel du réveil prend en charge hors ligne.

Que dois-je faire si la montre ne peut pas être chargée ?

- 1 Veuillez vous assurer que la direction du support de charge est correcte et que le clip de charge est en bon contact avec la montre.
2. Lorsque la puissance de la montre est inférieure à 3,6

V, il y aura une période de précharge de la batterie.

Remarques : il entrera en état de charge immédiatement après que le chargeur soit branché.

S'il n'y a pas d'affichage, vous devez charger pendant 3 à 5 minutes pour entrer en état de charge.

La montre causera-t-elle des dommages au corps humain si elle est portée pendant une longue période ?

Répond à de l'équipement est bien inférieur à la norme FCC de aux États-Unis, ce qui est fondamentalement négligeable. Le port à long terme ne causera pas dommages au corps humain.

Manuale dell'orologio intelligente

Adattarsi ai requisiti della piattaforma:

Telefoni cellulari Android 5.0 e versioni successive Telefoni cellulari IOS 9.0 e versioni successive

Supporto senza fili

Metodo di download dell'APP:



IO/utenti di telefoni Android: scansiona il codice QR sopra per scaricare e installare il file applicazione.

● Android: cercare "HryFine" nello store delle applicazioni software per scaricare e installare l'applicazione.

Apple: cerca "HryFine" nell'App Store per scaricare e installare il file app.

WeChat: segui l'account ufficiale "Deer Enjoy Planet", puoi ottenere il link per il download per scaricare sull'account ufficiale.

Utilizzo iniziale

● Per garantire il normale utilizzo dell'orologio, caricarlo prima.

● Il contatto della clip di ricarica collegata all'alimentatore può essere caricato con il contatto sul retro dell'orologio.

Nota: il punto di contatto inverso causerà un cortocircuito della batteria.

Connessione orologio e APP

Le autorizzazioni durante il processo di installazione dell'APP sono completamente concordate e il file

l'orologio e il telefono cellulare devono essere collegati all'APP e al telefono cellulare in modalità wireless per ottenere tutte le funzioni.

● Metodo di connessione APP: apri l'APP e il wireless del telefono cellulare, l'APP ti ricorda di abilitare il punto di notifica per confermare. Fare clic per aggiungere un dispositivo,

cercare il nome del dispositivo e fare clic su Connetti per connettersi al dispositivo dell'orologio.

● Connessione wireless del telefono cellulare: la modalità wireless deve essere attivata sul lato dell'orologio, inserire la connessione wireless del telefono cellulare, cercare il dispositivo wireless con il nome del modello e fare

● clic su Connetti per accoppiare. Soluzione per l'instabilità della mancanza di uniformità nel protocollo wireless di varie marche di telefoni cellulari, a volte la connessione wireless tra il telefono cellulare e l'orologio potrebbe essere instabile. Puoi disattivare la connessione wireless del telefono cellulare e ricollegarlo di nuovo oppure ripristinare le impostazioni di fabbrica dell'orologio, ad esempio L'orologio è in uno stato morto, puoi tenere premuto il pulsante di accensione per 10 secondi per riavviare l'orologio.

● Come connettersi senza fili: accedere al terminale wireless del telefono cellulare e cercare il collegamento y13.

● Come verificare che la connessione wireless abbia avuto successo: l'icona wireless nell'angolo in alto a sinistra del menu principale è ovale per indicare che la connessione wireless ha avuto successo. Usa l'orologio per fare clic per trovare il telefono o accedere all'APP per trovare l'orologio .Se c'è vibrazione, significa che l'APP è connessa correttamente.

● Se l'orologio ha una chiamata in arrivo, non è presente alcun promemoria di notifica su QQ WeChat, è necessario configurare le impostazioni del telefono-impostazioni di notifica, aprire l'applicazione corrispondente e aprire l'applicazione di notifica per ricevere la notifica delle informazioni.

Guarda le istruzioni per l'uso:

Pulsante di accensione: pulsante Su: premere brevemente per tornare, pulsante giù: riattiva/spegni schermo e una pressione prolungata possono essere utilizzate per cambiare macchina.

● Interfaccia orologio: fai scorrere l'interfaccia del quadrante a sinistra e a destra per visualizzare l'anteprima o cambiare il quadrante, scorri su e giù per accedere direttamente al menu principale

Guarda l'introduzione alla funzione

Interfaccia di standby: accedere all'interfaccia di standby.

● Tastierino numerico: connessi al telefono cellulare per effettuare chiamate in uscita tramite wireless e puoi effettuare una chiamata dall'orologio.

● Contatto: dopo aver collegato correttamente il braccialetto all'APP, è possibile aggiungere un contatto nell'APP. Dopo che il contatto è stato aggiunto con successo, la rubrica del braccialetto verrà visualizzata in modo sincrono. Fare clic sul contatto nella rubrica del braccialetto per effettuare una chiamata (Nota: il braccialetto necessita di Connect mobile

telefono senza fili).

● Registro delle chiamate: è possibile visualizzare il registro delle chiamate del braccialetto, fare clic sul numero di telefono da comporre.

● Informazioni: è possibile visualizzare il contenuto del messaggio push, ad esempio: QQ WeChat, ecc. (Il sistema superiore a

● IOS12 bloccherà i promemoria SMS per impostazione predefinita). movimento:

1. Accedere all'interfaccia di selezione della modalità sportiva (corsa, camminata, ciclismo, arrampicata), fare nuovamente clic per avviare il monitoraggio dei dati della modalità sport

corrispondente: tempo di allenamento, distanza, calorie bruciate e dati sulla frequenza cardiaca.

2. Registra: registra tutti i dati dell'allenamento

● Pedometro: calcola i dati del conteggio dei passi per la giornata, cancella i dati alle 00:00 del mattino e visualizzali nell'APP.

Promemoria sedentario: imposta il tempo sedentario, il braccialetto vibrerà quando il tempo è scaduto e l'interfaccia visualizzerà un promemoria.

● Musica wireless: controllo per riprodurre la musica nel telefono.

● Trova il telefono: quando l'orologio è collegato al telefono cellulare, tocca il lato dell'orologio per trovare il telefono cellulare, premi a lungo

l'icona della lente di ingrandimento, suonerà il campanello del telefono.

● Meteo: visualizza la temperatura meteorologica attuale in gradi.

● Cronometro: avvia il cronometro del cronometro e termina il cronometraggio.

● Campanello d'allarme: puoi impostare una sveglia personalizzata sull'APP e l'orologio vibrerà per ricordartelo in quel momento.

● Impostazioni: è possibile impostare l'attivazione o la disattivazione della vibrazione e sollevare il polso per illuminare lo schermo.

● Stile: puoi impostare e modificare lo stile dell'interfaccia utente.

● Informazioni: visualizza il codice seriale MAC, il nome wireless e il numero di versione di questo dispositivo.

● Luminosità: può impostare la dimensione della luminosità e il tempo di spegnimento della retroilluminazione.

● Codice QR: codice QR scaricato dall'APP mobile.

● Ripristina: consente al dispositivo di ripristinare e cancellare i dati, come la sospensione del contapassi, ecc.

● Torcia elettrica: attiva la funzione torcia, lo schermo del braccialetto apparirà. Alza il braccio per illuminare lo schermo: dopo aver attivato il sollevamento della

● hae per schiarire lo schermo, quando tu wear the bracelet, the screen will light up

quando alzi il polso e si spegnerà quando lo abbassi

● Lingua: dopo aver effettuato la connessione all'APP, è possibile impostare la lingua sul lato APP e la lingua può essere

sincronizzata con l'orologio dopo l'impostazione; oppure cambia la lingua sul lato orologio, ovvero sarà sincronizzata anche sul lato APP

● Dial push: accedi alla funzione di composizione finale dell'APP, puoi visualizzare il mio quadrante e il quadrante locale; puoi anche spingere i quadranti fai-da-te e i centri commerciali fino all'estremità dell'orologio

Precauzioni per l'uso:

● Non adatto per fare il bagno e nuotare.

● Si prega di collegare l'orologio durante la sincronizzazione dei dati.

● Utilizzare il cavo di ricarica integrato per caricare.

● Non esporre l'orologio a umidità elevata, temperature estremamente alte o estremamente basse per lungo tempo. Manutenzione dell'orologio:

● Non graffiare il sensore, da eventuali danni.

● Puoi pulire la superficie dell'orologio con un panno umido e utilizzare acqua e sapone neutro per rimuovere olio o polvere.

● Non esporre l'orologio a un ambiente con sostanze chimiche forti, come benzina, solventi detergenti, propanolo, alcool o repellente per insetti, le sostanze chimiche danneggeranno la guarnizione dell'orologio e la superficie del

caso.

Evita che l'orologio venga esposto a forti urti e a calore estremo

esposizione.

Questo prodotto non supporta l'impermeabilità IP68, non supporta la pioggia, il lavaggio delle mani, l'abbigliamento da bagno, le docce calde o le saune, ecc., non può essere indossato e non può

vapore acqueo. Se l'orologio viene danneggiato a causa di infiltrazioni d'acqua dovute all'utilizzo delle istruzioni, la nostra azienda non fornirà una garanzia gratuita.

problema comune:

Non riesci a trovare l'orologio?

Risposta: perché la trasmissione wireless dell'orologio non è stata cercata

dal telefono cellulare, assicurarsi che l'orologio sia alimentato e attivato e non sia collegato ad altri telefoni cellulari. Avvicinare l'orologio al cellulare ed effettuare nuovamente la ricerca. Se il problema persiste, spegnere il del telefono cellulare e riaccenderlo dopo 20 secondi.

La rete wireless effettua nuovamente la ricerca.

La connessione wireless è sempre attiva? Ci saranno dati se è spento?

● Risposta: prima della sincronizzazione dei dati, i dati sull'attività fisica e sul sonno rimarranno sull'host dell'orologio. Quando la connessione wireless tra il telefono cellulare e l'orologio ha esito positivo, l'orologio caricherà automaticamente i dati sul telefono cellulare, ma i dati memorizzati dall'orologio sono limitati. Può memorizzare dati wireless solo per circa una settimana. Quando lo spazio è pieno, i dati più vecchi verranno automaticamente sovrascritti per generare i dati più recenti, quindi sincronizza l'orologio con il telefono in tempo.

Nota: se la funzione di promemoria chiamate e SMS è attivata, è necessario mantenere la connessione wireless connessa e il promemoria della sveglia supporta la modalità offline.

Cosa devo fare se non è possibile caricare l'orologio?

1 Assicurati che la direzione del supporto di ricarica sia corretta e

che la clip di ricarica sia in buon contatto con l'orologio.

2. Quando la potenza dell'orologio è inferiore a 3,6 V,

ci sarà un periodo di tempo di precarica della batteria.

Osservazioni: entrerà nello stato di ricarica immediatamente dopo aver collegato il caricabatterie.

Se non viene visualizzato alcun display, è necessario caricare

per 3-5 minuti per accedere allo stato di carica.

L'orologio causerà danni al corpo umano se indossato per un lungo periodo?

Rispondi al dell'attrezzatura è molto inferiore allo standard FCC di

negli Stati Uniti, che è sostanzialmente trascurabile. L'uso a lungo termine non

causerà danni al corpo umano.

Manuál k chytrým hodinkám

Prizpůsobte se požadavkům platformy:

Mobilní telefony Android 5.0 a vyšší iOS 9.0 a vyšší mobilní telefony

Bezdrátově podporujte

Způsob stahování APP:



Uživatelé IO/telefonů Android: Naskenujte výše uvedený QR kód a stáhněte si a nainstalujte aplikaci.

● Android: Vyhledejte „HryFine“ v obchodě se softwarovými aplikacemi a stáhněte si a nainstalujte aplikaci.

Apple: Vyhledejte "HryFine" v App Store a stáhněte a nainstalujte aplikaci.

WeChat: Sledujte oficiální účet "Deer Enjoy Planet", můžete získat odkaz ke stažení na oficiálním účtu.

Prvotní použití

● Chcete-li zajistit normální používání hodinek, nejprve je nabijte.

● Kontakt nabíjecího klipu připojeného ke zdroji lze nabíjet kontaktem na zadní straně hodinek.
Poznámka: Reverzní kontaktní bod způsobí zkrat baterie.

Sledování a připojení APP

Oprávnění během procesu instalace APP jsou plně odsouhlasena a

hodinky a mobilní telefon musí být připojeny k APP a mobilní telefon bezdrátově, aby bylo možné dosáhnout všech funkcí.

● Způsob připojení APP: otevřete aplikaci APP a mobilní telefon bezdrátově, APP vám připomene, abyste povolili bod oznámení pro potvrzení. Kliknutím přjdete zařízení,

- vyhledejte název zařízení a klepnutím na tlačítko Připojit se připojte k zařízení hodinek.
- Bezdrátové připojení mobilního telefonu: Bezdrátové připojení musí být zapnuto na straně hodinek, zadejte bezdrátové připojení mobilního telefonu, vyhledejte bezdrátové zařízení s názvem modelu a kliknutím na Připojit spárujte. Jednoduché řešení běžných problémů: kvůli nedostatku jednotnosti v bezdrátovém protokolu různých značek mobilních telefonů, někdy může být bezdrátové spojení mezi mobilním telefonem a hodinkami nestabilní. Můžete vypnout bezdrátové připojení mobilního telefonu a znovu jej připojit, nebo resetovat hodinky do továrního nastavení, např.: Hodinky jsou v mrtvém stavu, můžete stisknutím a podržením tlačítka napájení po dobu 10 sekund hodinky restartovat.

● Jak se připojit bezdrátově: Zadejte bezdrátový terminál mobilního telefonu a vyhledejte vazbu y13.

● Jak ověřit, že bezdrátové připojení je úspěšné: Ikona bezdrátového připojení v levém horním rohu hlavní nabídky je oválná, což znamená, že bezdrátové připojení je úspěšné. Kliknutím na hodinky vyhledejte telefon nebo přejděte do APP a vyhledejte hodinky. .Pokud dojde k vibracím, znamená to, že APP je úspěšně připojen.

● Pokud mají hodinky přitchozí hovor, na QQ WeChat není žádná upozornění na upozornění, musíte nastavit nastavení telefonu-nastavení upozornění, otevřít odpovídající aplikaci a otevřít aplikaci upozornění, abyste mohli přijímat upozornění.

Sledujte návod k obsluze:

Tlačítko napájení: tlačítko nahoru: krátkým stisknutím se vrátíte, tlačítko dolů: probuzení/vypnutí k přepnutí stroje lze použít obrazovku a dlouhý stisk.

● Rozhraní hodin: posunutím rozhraní ciferníku doleva a doprava zobrazíte náhled nebo přepnete ciferník, posunutím nahoru a dolů vstoupíte přímo do hlavní nabídky

Představení funkce sledování

Pohotovostní rozhraní: vstup do pohotovostního rozhraní.

- Ciferník: připojte se k mobilnímu telefonu a vytvočte se přes bezdrátové připojení a můžete volat na straně hodinek.
- Kontakt: Po úspěšném připojení náramku k APP můžete přidat kontakt do APP. Po úspěšném přidání kontaktu se synchronně zobrazí telefonní seznam náramku. Chcete-li zavolat, klikněte na kontakt v telefonním seznamu na náramku (Poznámka: Náramek potřebuje Connect mobile

bezdrátový telefon).

- Záznam hovoru: může zobrazit záznam hovoru náramku, kliknutím na telefonní číslo jej vytvočte.
- Informace: Lze zobrazit obsah push zprávy, např.: QQ WeChat atd. (Systém nad IOS12 bude
- ve výchozím nastavení blokovat SMS upomínky). hnutí:
 - Vstupte do rozhraní výběru sportovního režimu (běh, chůze, cyklistika, lezení), opětovným kliknutím spustíte sledování dat příslušného sportovního režimu: čas cvičení, vzdálenost, spálené kalorie a údaje o tepové frekvenci.
 - Záznam: zaznamenejte všechna data cvičení
- Krokoměr: Vypočítejte si údaje o počtu kroků za den, vymažte data v 00:00 ráno a zobrazte je v APP.

Sedavý připomenutí: Nastavte čas sezení, náramek bude vibrovat, když bude čas vypršel a rozhraní zobrazí připomenutí.

- Bezdrátová hudba: ovládání pro přehrávání hudby v telefonu.
- Najít telefon: Když jsou hodinky připojeny k mobilnímu telefonu, klepnutím na stranu hodinek najděte mobilní telefon, dlouze stiskněte ikonu lupy, zazvoní zvonek mobilního telefonu.
- Počasi: Zobrazení aktuální teploty počasí ve stupních.

- Stopky: spuštění a ukončení měření času.
- Zvonek budíku: V APP si můžete nastavit vlastní budík a hodinky vám zavibrují, aby vám to připomněly.
- Nastavení: Můžete nastavit zapnutí nebo vypnutí vibrací a zvednutí zápěstí pro rozjasnění obrazovky.
- Styl: Můžete nastavit a změnit styl uživatelského rozhraní.
- O aplikaci: Zobrazí sériový kód MAC, název bezdrátového připojení a číslo verze tohoto zařízení.
- Jas: Lze nastavit velikost jasu a dobu vypnutí podsvícení.
- QR kód: QR kód stažený mobilní aplikací.
- Resetovat: Nechte své zařízení resetovat a vymazat data, jako je režim spánku krokoměru atd.
- Svítilna: Zapněte funkci svítilny, obrazovka náramku se zobrazí Zvednutím světla obrazovka rozjasní: Po zapnutí zvedání náramku
- **happrozjasnění obrazovky, když vy nosíte wear the bracelet, the screen will light up** když zvednete zápěstí, a po položení se vypne
- Jazyk: Po připojení k APP můžete nastavit jazyk na straně APP a po nastavení lze jazyk synchronizovat s hodinkami; nebo přepněte jazyk na straně hodinek, to znamená, že bude také synchronizován se stranou APP
- Dial push: zadejte funkci APP end dial, můžete si prohlédnout můj ciferník a místní ciferník; můžete také zatlačit DIY ciferníky a ciferníky na konec hodinek

● Opatření pro použití:

- Nevhodné ke koupání a plavání.
- Při synchronizaci dat připojte hodinky.
- K nabíjení použijte vestavěný nabíjecí kabel.
- Nevystavujte hodinky po dlouhou dobu vysoké vlhkosti, extrémně vysokým nebo extrémně nízkým teplotám. Údržba hodinek:
- Neposkrábejte snímací to před poškozením.
- Povrch hodinek můžete otřít vlhkým hadříkem ak odstranění oleje nebo prachu použijte jemné mýdlo a vodu.
- Nevystavujte hodinky prostředí se silnými chemickými látkami, jako je benzín, čisticí rozpouštědla, propanol, alkohol nebo repelenty proti hmyzu, chemické látky poškodí těsnění hodinek a povrch hodinek.

pouzdru.

Zabraňte tomu, aby byly vaše hodinky vystaveny silným nárazům a extrémnímu teplu

vystavení.

Tento produkt nepodporuje vodotěsnost IP68, nepodporuje dešť, mytí rukou, plavky, horké sprchy nebo sauny atd., nelze jej nosit a nelze vodní pára. Pokud dojde k poškození hodinek vniknutím vody v důsledku použití návodu, naše společnost neposkytuje bezplatnou záruku.

běžný problém:

Nemůžete najít hodinky?

Odpověď: Protože bezdrátové vysílání hodinek nebylo prohledáno

● mobilním telefonem, ujistěte se, že jsou hodinky napájeny a aktivovány a nejsou připojeny k jiným mobilním telefonům. Přibližte hodinky k mobilnímu telefonu a znovu vyhledejte. Pokud to stále nefunguje, vypněte mobilního telefonu a po 20 sekundách jej znovu zapněte. Bezdrátové vyhledávání znovu.

Je bezdrátové připojení vždy zapnuté? Budou tam nějaká data, když je vypnutý?

● Odpověď: Před synchronizací dat zůstanou data o cvičení a spánku na hostiteli hodinek. Když je bezdrátové spojení mezi mobilním telefonem a hodinkami úspěšné, hodinky automaticky nahrají data do mobilního telefonu, ale data uložená hodinkami jsou omezená. Bezdrátová data může ukládat pouze po dobu jednoho týdne. Když se místo zaplní, nejstarší data budou automaticky přepsána, aby se vygenerovala nejnovější data, proto prosím synchronizujte hodinky s telefonem včas.

Poznámka: Pokud je zapnutá funkce připomenutí hovorů a SMS, musíte ponechat bezdrátové připojení a připomenutí budíku podporuje režim offline.

Co mám dělat, když hodinky nelze nabít?

1 Ujistěte se, že směr nabíjecího stojanu je správný a nabíjecí svorka je Když je výsok hodinek nižší než 3,6 V, dojde k určité době nabíjení baterie.

Poznámky: Do stavu nabíjení přjde ihned po připojení nabíječky.

Pokud se nezobrazuje žádný displej, musíte nabíjet po dobu 3-5 minut, abyste vstoupili do stavu nabíjení.

Způsobí hodinky při dlouhodobém nošení lidskému tělu škodu?

Odpověď: Zařízení je mnohem nižší než standard FCC ve Spojených státech, což je v podstatě zanedbatelné. Dlouhodobé nošení nezpůsobí poškození lidského těla.

التعرض.

المقاوم للماء، ولا يدعم المطر، أو غسل اليدين، أو ملابس IP68 هذا المنتج لا يدعم السباحة، أو الاستحمام الساخن أو الساونا، وما إلى ذلك، ولا يمكن ارتداؤه، ولا يمكن بخار الماء. إذا تعرضت الساعة للتلف بسبب دخول الماء ،بسبب الاستخدام في التعليمات، فلن نقدم شركتنا ضمانا مجانيا

مشكلة شائعة:

لا يمكن العثور على الساعة؟ الإجابة: لأنه لم يتم البحث في البث اللاسلكي للساعة عن طريق الهاتف المحمول، يرجى التأكد من تشغيل الساعة وتنشيطها، وعدم توصيلها بهواتف محمولة أخرى. حرك الساعة بالقرب من الهاتف المحمول وابحث مرة أخرى. إذا كان لا يزال لا يعمل، قم بإيقاف تشغيل الهاتف المحمول وقم بتشغيله مرة أخرى بعد ثانية. البحث اللاسلكي مرة أخرى 20

هل الاتصال اللاسلكي قيد التشغيل دائما؟ هل ستكون هناك أي بيانات إذا تم إيقاف تشغيله؟ الإجابة: قبل مزامنة البيانات، ستبقى بيانات التمرين والنوم على مضيف الساعة. عندما ينجح الاتصال اللاسلكي بين الهاتف المحمول ،والساعة، ستقوم الساعة بتحميل البيانات تلقائيا إلى الهاتف المحمول ولكن البيانات المخزنة بواسطة الساعة محدودة. يمكنه تخزين البيانات اللاسلكية لمدة أسبوع واحد فقط. عندما تمتلئ المساحة، سيتم الكتابة فوق أقدم البيانات تلقائيا لإنشاء أحدث البيانات، لذا ،يرجى مزامنة ساعتك مع هاتفك في الوقت المناسب

ملحوظة: إذا تم تشغيل وظيفة التذكير بالمكالمات والرسائل النصية القصيرة، فستحتاج إلى إيقاف الاتصال اللاسلكي متصلا، وبدعم تذكير المنبه في وضع عدم اتصال

ماذا علي أن أفعل إذا تعذر شحن الساعة؟ يرجى التأكد من أن اتجاه 1 حامل الشحن صحيح وأن مشبك ،عندما تكون طاقوالمشحنعلى أقل،فإنهال كفة فوالساعة ستكون هناك فترة من وقت الشحن المسبق للبطارية .ملاحظات: سوف يدخل حالة الشحن مباشرة بعد توصيل الشاحن إذا لم يكن هناك شاشة عرض، فستحتاج إلى الشحن لمدة 3-5 دقائق للدخول إلى حالة الشحن هل تسبب الساعة ضررا لجسم الإنسان إذا تم ارتداؤها لفترة طويلة؟ (FCC) المعدات أقل بكثير من معيار لجنة الفيدرالية الولايات المتحدة، وهو أمر لا يكاد يذكر في الأساس. ارتداء على المدى الطويل لن يسبب الأضرار التي لحقت جسم الإنسان

- ساعة الإيقاف: بدء توقيت ساعة الإيقاف وتوقيت النهاية
- جرس المنبه: يمكنك ضبط منبه مخصص على التطبيق
- وسوف تهتز الساعة لتذكيرك عند هذه النقطة
- الإعدادات: يمكنك ضبط تشغيل الاهتزاز أو إيقافه ورفع المعصم لإضاءة الشاشة
- النمط: يمكنك ضبط نمط واجهة المستخدم وتغييره

- MAC: حول: عرض الرمز التسلسلي لـ
- والاسم اللاسلكي، ورقم إصدار هذا الجهاز

- السطوع: يمكن ضبط حجم السطوع ووقت إيقاف الإضاءة الخلفية
- رمز الاستجابة السريعة: رمز الاستجابة السريعة الذي تم تنزيله عن طريق تطبيق الهاتف المحمول
- إعادة الضبط: أسمح لجهازك بإعادة ضبط البيانات ومسحها، مثل ستكون عداد الخطي، وما إلى ذلك
- مصباح بدوي: قم بتشغيل وظيفة المصباح البدوي، سيتم رفع شاشة السوار يدك لإضاءة الشاشة: بعد تشغيلرفع وأستوار

- wear the bracelet, the screen will light up
- عندما ترفع معصمك، وسوف ينطق عندما تضعه

- اللغة: بعد الاتصال بالتطبيق، يمكنك ضبط اللغة على جانب التطبيق، ويمكن مزامنة اللغة مع الساعة بعد الإعداد؛ أو قم بتبديل اللغة على جانب الساعة أي أنها سيتم مزامنتها أيضا مع جانب التطبيق
- دفع الطلب: أدخل وظيفة الاتصال الهاتفي النهائي للتطبيق، يمكنك عرض الاتصال الهاتفي والاتصال ومراكز الاتصال الهاتفية إلى نهاية الساعة DIY يمكنك أيضا دفعه

- الاحتياطات اللازمة للاستخدام:
- غير مناسب للاستحمام والسباحة

- يرجى توصيل الساعة عند مزامنة البيانات
- استخدم كابل الشحن المدمج للشحن

- لا تعرض الساعة لرطوبة عالية أو
- لدرجات حرارة مرتفعة للغاية أو منخفضة
- للغاية لفترة طويلة. صيانة الساعة
- عليه من التلف
- لا تأخذش المستشعر
- يمكنك مسح سطح الساعة بقطعة قماش مبللة، واستخدام

- صابون خفيف وماء لإزالة الزيت أو الغبار
- لا تعرض الساعة لبيئة تحتوي على مواد كيميائية قوية، مثل البنزين
- أو مذيبات التنظيف أو البرونول أو الكحول أو طارد الحشرات
- حيث ستؤدي المواد الكيميائية إلى إتلاف قفل الساعة وسطح الساعة

فضية. تحجب تعرض ساعتك للصدمات القوية والحرارة الشديدة

- (الهاتف لاسلكي
- سجل المكالمات: يمكن عرض سجل المكالمات الخاص بسوار المعصم، انقر فوق رقم الهاتف للاتصال به
- QQ: المعلومات: يمكن عرض محتوى دفع الرسالة، مثل
- وما إلى ذلك. (سيقوم النظام الموجود فوق WeChat،
- يحظر تذكيرات الرسائل القصيرة بشكل افتراضي). حركة IOS12

- أدخل على واجهة اختيار الوضع الرياضي (الجري، المشي، ركوب الدراجات، التسلق).
- انقر مرة أخرى لبدء مراقبة بيانات الوضع الرياضي المقابل: وقت التمرين، والمسافة، والسرعات الحرارية المحروقة، وبيانات معدل ضربات القلب

- سجل: سجل جميع بيانات التمرين
- عداد الخطي: احسب بيانات عدد خطواتك لهذا اليوم، وامسح
- البيانات في الساعة 00:00 صباحا، وعرضها في التطبيق

تذكير غير مستقر: اضبط وقت الجلوس، وسيتهز السوار عندما أنتهى الوقت، وستعرض الواجهة تذكيرا

- الموسيقى اللاسلكية: التحكم في تشغيل الموسيقى في الهاتف
- ابحث عن الهاتف: عندما تكون الساعة متصلة بالهاتف المحمول، اضغط على جانب الساعة للعثور على الهاتف المحمول، اضغط لفترة طويلة على أيقونة العدسة المكبرة، وسيرن جرس الهاتف المحمول الطقس: عرض درجة حرارة الطقس الحالية بالدرجات

- ابحث عن اسم الجهاز وانقر فوق "إشعار" للاتصال بجهاز الساعة
- الاتصال اللاسلكي للهاتف المحمول: يجب تشغيل الاتصال اللاسلكي على جانب الساعة، وإدخال الاتصال اللاسلكي للهاتف المحمول، والبحث عن الجهاز اللاسلكي الذي يحمل اسم الطراز، ثم انقر فوق الاتصال للاقتراح. حل بسيط للاتصالات اللاسلكية الشائعة

- المشاكل: بسبب عدم وجود التوحيد في البروتوكول اللاسلكي لمختلف العلامات التجارية للهواتف المحمولة، وفي بعض الأحيان قد يكون الاتصال اللاسلكي بين الهاتف المحمول والساعة غير مستقر. يمكنك إيقاف تشغيل الاتصال اللاسلكي للهاتف المحمول وإعادة توصيله مرة أخرى، أو إعادة ضبط الساعة على إعدادات المصنع مثل أن تكون الساعة في حالة منته، يمكنك الضغط مع الاستمرار على زر الطاقة لمدة 10 ثوان لإعادة تشغيل الساعة

- كيفية الاتصال اللاسلكي: أدخل المخطط اللاسلكية y13 للهاتف المحمول وابحث عن رابط
- كيفية التحقق من نجاح الاتصال اللاسلكي: أقوى الاتصال اللاسلكي في الراوية اليسرى العليا من القائمة الرئيسية بوضوية للإشارة إلى نجاح الاتصال اللاسلكي. استخدم الساعة للتحقق للعثور على الهاتف أو الدخول إلى التطبيق للعثور على الساعة. إذا كان هناك اهتزاز، فهذا يعني أن التطبيق متصل بنجاح

- إذا كانت الساعة تحتوي على مكالمه وارده، فلا فأنت بحاجة QQ WeChat، يوجد تذكير بالإشعارات على إلى ضبط إعدادات الإشعارات في إعدادات الهاتف، وفتح التطبيق المقابل وفتح تطبيق الإشعارات لتلقي إشعار المعلومات

شاهد تعليمات التشغيل

زر الطاقة: الزر العلوي: ضغطة قصيرة للرجوع، الزر السفلي: الاستيقاظ/الإيقاف يمكن استخدام الشاشة والضغط لفترة طويلة لتبديل الجهاز واجهة الساعة: قم بتحريك واجهة القرص إلى اليسار واليمين لمعاينة القرص أو تبديله، ثم قم بتمريره لأعلى ولأسفل للدخول إلى القائمة الرئيسية مباشرة

مشاهدة مقدمة الوظيفة واجهة الاستعداد: أدخل واجهة الاستعداد

- لوحة الاتصال: اتصل بالهاتف المحمول للاتصال عبر الاتصال اللاسلكي، ويمكنك إجراء مكالمه على جانب الساعة
- الاتصال: بعد توصيل السوار بالتطبيق بنجاح، يمكنك إضافة جهة اتصال في التطبيق، بعد إضافة جهة الاتصال بنجاح، سيتم عرض دليل الهاتف الخاص بالسوار بشكل منزامن. انقر فوق جهة اتصال الموجودة في دليل الهاتف Connect mobile الموجود على السوار لإجراء مكالمه (ملاحظة: يحتاج السوار إلى

دليل الساعات الذكية

التكيف مع متطلبات المنصة

أندرويد 5.0 وما فوق الهواتف المحمولة

وما فوق الهواتف المحمولة IOS 9.0

دعم لاسلكي

طريقة تحميل التطبيق



امسح رمز الاستجابة السريعة أعلاه لتنزيل وتثبيت IOS/Android مستخدمو هواتف

- طلب
- من خلال "HryFine" ابحث عن: Android
- متجر تطبيقات المراجع لتنزيل التطبيق وتثبيته

من خلال متجر التطبيقات لتنزيل وتثبيت "HryFine" ابحث عن: Apple

يمكنك الحصول على ، "Deer Enjoy Planet" اتبع الحساب الرسمي WeChat: رابط التحميل للتحميل على الحساب الرسمي

الاستخدام الأولى

- لضمان الاستخدام الطبيعي للساعة، يرجى شحنها أولا
- يمكن شحن جهة الاتصال الخاصة بمشبيك الشحن المتصل بمصدر الطاقة
- باستخدام جهة الاتصال الموجودة في الجزء الخلفي من الساعة
- ملاحظة: ستتسبب نقطة الاتصال العكسية في حدوث ماس كهربائي في البطارية

مشاهدة واتصال التطبيق

تمت الموافقة بشكل كامل على الأدوات أثناء عملية تثبيت التطبيق، و يجب توصيل الساعة والهاتف المحمول بالتطبيق والهاتف المحمول اللاسلكي لتحقيق جميع الوظائف

طريقة اتصال التطبيق: افتح التطبيق والهاتف المحمول لاسلكيا، وذكرك

- التطبيق يمكن نقطة الإشعار للتأكيد. انقر لإضافة جهاز

스마트워치 매뉴얼

플랫폼 요구 사항에 맞게 조정:

Android 5.0 이상 휴대폰 iOS 9.0 이상 휴대폰

무선 지원

앱 다운로드 방법:



IO/안드로이드 휴대폰 사용자: 위의 QR 코드를 스캔하여 다운로드 및 설치하세요.

애플리케이션.
●Android: 소프트웨어 애플리케이션 스토어에서 "HryFine"을 검색하여 애플리케이션을 다운로드하고 설치하세요.
Apple: App Store에서 "HryFine"을 검색하여 다운로드 및 설치 앱.
WeChat: 공식 계정 "Deer Enjoy Planet"을 팔로우하면 다운로드 링크는 공식 계정에서 다운로드할 수 있습니다.

초기 사용

- 시계의 정상적인 사용을 보장하려면 먼저 시계를 충전하십시오.
- 전원 공급 장치에 연결된 충전 클립의 접점은 시계 뒷면의 접점으로 충전될 수 있습니다.
참고: 역접점으로 인해 배터리가 단락될 수 있습니다.

시계와 앱 연결

앱 설치 과정에서 권한에 대한 전체 동의가 이루어지며, 모든 기능을 사용하려면 시계와 휴대폰이 앱과 무선 휴대폰에 연결되어 있어야 합니다.
● 앱 연결 방법: 앱과 휴대폰 무선을 열면 앱에서 확인을 위해 알림 포인트를 활성화하라는 알림을 표시합니다. 장치를 추가하려면 클릭하세요.

장치 이름을 검색한 후 연결을 클릭하면 시계 장치에 연결됩니다.

- 휴대폰 무선 연결: 시계 측에서 무선이 켜져야 하며 휴대폰 무선에 들어가서 모델 이름의 무선 장치를 검색하고 연결을 클릭하여 페어링해야 합니다. 일반 무선에 대한 간단한 솔루션 문제: 부족해서 다양한 휴대폰 브랜드의 무선 프로토콜이 동일하지 않기 때문에 휴대폰과 시계 사이의 무선 연결이 불안정할 수 있습니다. 휴대폰의 무선을 끄고 다시 연결하거나 시계를 공장 설정으로 재설정할 수 있습니다. 예를 들어 시계가 작동하지 않는 경우 전원 버튼을 10초 동안 길게 눌러 시계를 다시 시작할 수 있습니다.

- 무선 연결 방법: 휴대폰 무선단말기에 들어가서 y13 바인딩을 검색하세요.
- 무선 연결이 성공했는지 확인하는 방법: 메인 메뉴 왼쪽 상단에 있는 무선 아이콘은 타원형으로 무선 연결이 성공했음을 나타냅니다. 시계를 사용하여 클릭하여 전화를 찾거나 앱에 들어가 시계를 찾습니다.
- 진동이 있으면 앱이 성공적으로 연결된 것입니다.
- 시계에 전화가 걸려오면 QQ WeChat에 알림 알림이 없습니다. 정보 알림을 받으려면 휴대폰 설정-알림 설정을 지정하고 해당 애플리케이션을 열고 알림 애플리케이션을 열어야 합니다.

시계 작동 지침:

- 전원 버튼: 업 버튼: 짧게 눌러 복귀, 다운 버튼: 깨우기/끄기 화면을 길게 누르면 기계를 전환할 수 있습니다.
- 시계 인터페이스: 다이얼 인터페이스를 왼쪽과 오른쪽으로 밀어서 다이얼을 미리
- 다이얼 패드: 휴대폰에 연결하여 무선으로 전화를 걸고 시계 측에서 전화를 걸 수 있습니다.
- 연락처: 팔찌가 앱에 성공적으로 연결된 후 앱에 연락처를 추가할 수 있습니다. 연락처가 성공적으로 추가되면 팔찌의 전화번호부 동시 표시됩니다. 전화를 걸려면 팔찌의 전화번호부에서 연락처를 클릭하세요. (참고: 팔찌에는 Connect mobile이 필요합니다.

전화 무선).

- 통화 기록: 손목밴드의 통화 기록을 표시할 수 있으며, 전화번호를 클릭하면 전화를 걸 수 있습니다.
- 정보: QQ WeChat 등과 같은 메시지 푸시 내용이 표시될 수 있습니다. (iOS12 이상의 시스템은 기본적으로 SMS 알림을 차단합니다.) 움직임: 1. 스포츠 모드(달리기, 걷기, 자전거 타기, 등산) 선택 인터페이스로 이동합니다. 해당 스포츠 모드 데이터 모니터링을 시작하려면 다시 클릭하십시오: 운동 시간, 거리, 소모된 칼로리 및 심박수 데이터. 2. 기록: 모든 운동 데이터를 기록합니다.
- 만보기: 하루의 걸을 수 데이터를 계산하고, 오전 0시에 데이터를 지워 앱에서 확인하세요. 앉아있는 알림: 앉아있는 시간을 설정하면 팔찌가 진동합니다. 시간이 다 되면 인터페이스에 알림이 표시됩니다.

- 무선 음악: 휴대폰에서 음악을 재생하도록 제어합니다.
- 휴대폰 찾기: 시계가 휴대폰에 연결된 경우 시계 측면을 탭하여 휴대폰을 찾고 돋보기 아이콘을 길게 누르면 휴대폰 벨소리가 울립니다.
- 날씨: 현재 날씨 온도도 단위로 표시합니다.

- 스톱워치: 스톱워치 타이밍을 시작하고 타이밍을 종료합니다.
- 알람 벨: 앱에서 맞춤형 알람 시계를 설정할 수 있으며, 해당 시점에 시계가 진동하여 알림을 제공합니다.
- 설정: 진동을 켜거나 끄고 손목을 올려 화면을 밝게 설정할 수 있습니다.
- 스타일: UI 스타일을 설정하고 변경할 수 있습니다.

- 정보: 이 장치의 MAC 일련 코드, 무선 이름 및 버전 번호를 표시합니다.
- 밝기: 밝기 크기와 백라이트 꺼짐 시간을 설정할 수 있습니다.
- QR 코드: 모바일 앱에서 다운로드한 QR
- 웨어러블 장치를 재설정하고 만보기 수면 등과 같은 데이터를 지웁니다.
- 손전등: 손전등 기능을 켜면 팔찌 화면이 밝아집니다.

- ha화면을 밝게 하려면 wear the bracelet, the screen will light up 손목을 올리면 꺼지고 손목을 내리면 꺼집니다.
- 언어: 앱에 연결한 후 앱 측에서 언어를 설정할 수 있으며 설정 후 언어를 시계에 동기화할 수 있습니다. 또는 시계 측에서 언어를 전환합니다. 즉, 앱 측에도 동기화됩니다.
- 다이얼 푸시: APP 종료 다이얼 기능을 입력하면 내 다이얼과 로컬 다이얼을 볼 수 있습니다. DIY 다이얼과 다이얼 물을 시계 끝으로 밀 수도 있습니다.

●사용상의 주의사항:

- 목욕이나 수영에는 적합하지 않습니다.
- 데이터 동기화 시 시계를 연결해주세요.
- 내장된 충전 케이블을 사용하여 충전하세요.
- 시계를 높은 습기, 극도로 높거나 극도로 낮은 온도에 장시간 노출시키지 마십시오. 시계 유지 관리: 센서를 닦지 마십시오. 손상으로부터
- 젖은 천으로 시계 표면을 닦고, 찬 비누와 물을 사용하여 기름이나 먼지를 제거할 수 있습니다.
- 위험물, 세척 용제, 프로판, 알코올 또는 방충제와 같은 강한 화학 물질이 있는 환경에 시계를 노출시키지 마십시오. 화학 물질은 시계의 밀봉과 표면을 손상시킬 수 있습니다.

사례, 시계가 강한 충격이나 극심한 열에 노출되지 않도록 하세요.

노출.

이 제품은 IP68 방수를 지원하지 않으며 비, 손 씻기, 수영복, 뜨거운 샤워 또는 사우나 등을 지원하지 않으며 착용할 수 없으며 사용할 수 없습니다. 수중기. 설명서의 사용으로 인해 물이 유입되어 시계가 손상된 경우 당사는 무상 보증을 제공하지 않습니다.

일반적인 문제:

시계를 찾을 수

없습니다. 시계의 무선방송이 검색되지 않았기 때문입니다.

휴대폰으로 시계의 전원이 켜져 있고 활성화되어 있는지, 다른 휴대폰으로 연결되어 있지 않은지 확인하세요. 시계를 휴대폰 가까이로 이동한 후 다시 검색하세요. 그래도 작동하지 않으면 전원을 끄십시오.

휴대폰을 끄고 20초 후에 다시 켜세요. 무선이 다시 검색됩니다.

무선 연결은 항상 켜져 있나요? 꺼지면 데이터가 남나요?

- 답변: 데이터를 동기화하기 전에 운동 및 수면 데이터는 시계 호스트에 유지됩니다. 휴대폰과 시계 사이의 무선 연결이 성공하면 시계는 자동으로 휴대폰에 데이터를 업로드하지만 시계에 저장되는 데이터는 제한됩니다. 약 일주일 동안만 무선 데이터를 저장할 수 있습니다. 공간이 가득 차면 가장 오래된 데이터가 자동으로 덮여쓰여 최신 데이터가 생성되므로 시간에 맞춰 시계와 휴대폰을 동기화해 주세요.

참고: 통화 및 SMS 알림 기능이 켜져 있으면 무선 연결을 유지해야 하며 알람 시계 알림은 오프라인을 지원하지합니다.

시계를 충전할 수 없으면 어떻게 해야 하나요?

- 1 충전 스탠드의 방향이 올바른지, 충전 클립이 시계와 잘 접촉되어 있는지 확인하세요.
- 2, 시계의 전원이 3.6V보다 낮을 때 배터리 사전 충전 시간이 발생합니다. 비고: 충전기를 연결한 후 즉시 충전 상태로 들어갑니다. 디스플레이가 없으면 충전 상태로 들어가려면 3~5분 동안 충전해야 합니다.

시계를 오랫동안 착용하면 인체에 해를 끼칠 수 있나요?

답: 장비의 FCC 표준보다 훨씬 낮습니다. 미국은 기본적으로 무시할 수 있는 수준이다. 장기간 착용해도 발생하지 않습니다. 인체에 대한 손상.

Instrukcja inteligentnego zegarka

Dostosuj się do wymagań platformy:

Telefony komórkowe z systemem Android 5.0 i nowszym

Telefony komórkowe z systemem iOS 9.0 i nowszym

Bezproblemowe wsparcie

Metoda pobierania aplikacji:



Użytkownicy telefonów z systemem iOS/Android: zeskanuj powyższy kod QR, aby pobrać i zainstalować aplikację.

Android: Wyszukaj „HryFine” w sklepie z aplikacjami, aby pobrać i zainstalować aplikację.

Apple: Wyszukaj „HryFine” w sklepie z aplikacjami, aby pobrać i zainstalować aplikację.

WeChat: Śledź oficjalne konto „Deer Enjoy Planet”, możesz uzyskać link do pobrania do pobrania na oficjalnym koncie.

Pierwsze użycie

Aby zapewnić normalne użytkowanie zegarka, należy go najpierw naładować.

Styk klipsa ładującego podłączonego do zasilacza można ładować za pomocą styku z tyłu zegarka.

Uwaga: Odwrotny punkt styku spowoduje zwarcie akumulatora.

Połączenie zegarka i aplikacji

Uprawnienia podczas procesu instalacji aplikacji są w pełni uzgodnione, a

Aby móc korzystać ze wszystkich funkcji, zegarek i telefon komórkowy muszą być połączone z aplikacją, a telefon komórkowy bezprzewodowo.

Metoda połączenia z aplikacją: otwórz aplikację i telefon komórkowy bezprzewodowo, aplikacja przypomni Ci o włączeniu punktu powiadamiania w celu potwierdzenia. Kliknij, aby dodać urządzenie,

wyszukaj nazwę urządzenia i kliknij Połącz, aby połączyć się z zegarkiem.

- Połączenie bezprzewodowe z telefonem komórkowym: połączenie bezprzewodowe musi być włączone po stronie zegarka, wprowadź połączenie bezprzewodowe telefonu komórkowego, wyszukaj urządzenie bezprzewodowe o nazwie modelu i kliknij Połącz, aby sparować. Proste rozwiązanie popularnej sieci bezprzewodowej
- problem: Z powodu braku jednolitości protokołu bezprzewodowego różnych marek telefonów komórkowych, czasami połączenie bezprzewodowe pomiędzy telefonem komórkowym a zegarkiem może być niestabilne. Możesz wyłączyć łączność bezprzewodową telefonu komórkowego i ponownie go podłączyć lub zresetować zegarek do ustawień fabrycznych, np. Zegarek jest w stanie martwym, możesz nacisnąć i przytrzymać przycisk zasilania przez 10 sekund, aby ponownie uruchomić zegarek.

- Jak połączyć się bezprzewodowo: Wejdź do terminala bezprzewodowego telefonu komórkowego i wyszukaj powiązanie y13.
- Jak sprawdzić, czy połączenie bezprzewodowe zostało pomyślnie nawiązane: Ikona sieci bezprzewodowej w lewym górnym rogu menu głównego jest owalna, co oznacza, że połączenie bezprzewodowe zostało nawiązane. Użyj zegarka, aby kliknąć, aby znaleźć telefon, lub wejdź do aplikacji, aby znaleźć zegarek. Jeśli występują wibracje, oznacza to, że aplikacja została pomyślnie połączona.

- Jeśli zegarek ma połączenie przychodzące, w QQ WeChat nie ma przypomnienia o powiadomieniu, musisz skonfigurować ustawienia telefonu - ustawienia powiadomień, otworzyć odpowiednią aplikację i otworzyć aplikację powiadomień, aby otrzymać powiadomienie informacyjne.

Obejrzyj instrukcję obsługi:

Przycisk zasilania: Przycisk w górę: krótkie naciśnięcie, aby powrócić, przycisk w dół: wybudzenie/wyłączenie. Do przełączania urządzenia można użyć ekranu i długiego naciśnięcia.

- Interfejs zegara: przesunąć interfejs pokrętki w lewo i w prawo, aby wyświetlić podgląd lub przełączyć tarczę, przesunąć w górę i w dół, aby bezpośrednio wejść do menu głównego

Wprowadzenie do funkcji zegarka

Interfejs gotowości: wejście do interfejsu gotowości.

- Klawiatura wybierania: połącz się z telefonem komórkowym, aby wybrać numer za pośrednictwem sieci bezprzewodowej, a następnie możesz wykonać połączenie po stronie zegarka.
- Kontakt: Po pomyślnym połączeniu bransoletki z aplikacją możesz dodać kontakt w aplikacji. Po pomyślnym dodaniu kontaktu, książka telefoniczna bransoletki będzie wyświetlana synchronicznie. Kliknij kontakt w książce telefonicznej na bransoletce, aby nawiązać połączenie (Uwaga: bransoletka wymaga połączenia mobilnego

telefon bezprzewodowy).

- Zapis połączeń: możesz wyświetlić zapis połączeń opaski, kliknij numer telefonu, aby wybrać.
- Informacja: Można wyświetlić treść wiadomości push, np.: QQ WeChat itp. (System powyżej)
- IOS12 domyślnie blokuje przypomnienia SMS). ruch:

- Przejdź do interfejsu wyboru trybu sportowego (bieganie, spacer, jazda na rowerze, wspinaczka), kliknij ponownie, aby rozpocząć monitorowanie danych w odpowiednim trybie sportowym: czas ćwiczeń, dystans, spalone kalorie i dane dotyczące tętna.

- Nagraj: zapisz wszystkie dane ćwiczeń
- Krokomierz: Oblicz dane dotyczące liczby kroków w ciągu dnia, wyczyść dane o 00:00 rano i wyświetl je w aplikacji.

Przypomnienie o siedzeniu: ustaw czas siedzenia, bransoletka będzie wibrować, gdy czas minął, a interfejs wyświetli przypomnienie.

- Bezprzewodowa muzyka: sterowanie odtwarzaniem muzyki w telefonie.
- Znajdź telefon: gdy zegarek jest podłączony do telefonu komórkowego, dotknij boku zegarka, aby znaleźć telefon komórkowy, naciśnij i przytrzymaj ikonę szkła powiększającego, zadzwoni dzwonek telefonu komórkowego.

- Pogoda: Wyświetla aktualną temperaturę pogody w stopniach.

- Stoper: rozpoznać i zakończyć pomiaru czasu stopera.
- Dzwonek alarmowy: możesz ustawić własny budzik w aplikacji, a zegarek będzie wibrował, aby przypomnieć Ci o danym momencie.
- Ustawienia: Możesz włączyć lub wyłączyć wibracje i podnieść nadgarstek, aby rozjaśnić ekran.
- Styl: możesz ustawić i zmienić styl interfejsu użytkownika.

- Informacje: Wyświetla kod seryjny MAC, nazwę sieci bezprzewodowej i numer wersji tego urządzenia.
- Jasność: umożliwia ustawienie rozmiaru jasności i czasu wyłączenia podświetlenia.
- Kod QR: kod QR pobrany przez aplikację mobilną.
- Resetuj: pozwól urządzeniu zresetować i wyczyścić dane, takie jak sen krokomierza itp.
- Latarka: Włącz funkcję latarki, ekran bransoletki będzie się wyświetlał.
- Naciśnij przycisk, aby rozjaśnić ekran: Po włączeniu funkcji podnoszenia

- hai rozjaśnić ekran, kiedy ty... wear the bracelet, the screen will light up
- gdy uniesiesz nadgarstek i wyłączysz się, gdy go opuścisz
- Język: po połączeniu z aplikacją możesz ustawić język po stronie aplikacji, a po ustawieniu język można zsynchronizować z zegarkiem; lub zmień język po stronie zegarka, to znaczy, że zostanie on również zsynchronizowany ze stroną aplikacji
- Naciśnij przycisk wybierania: wejdź do funkcji wybierania końcowego aplikacji, możesz zobaczyć moje pokrętki i pokrętki lokalne; możesz także wsunąć tarczę DIY i centra handlowe do końca zegarka

- Środki ostrożności dotyczące stosowania:
- Nie nadaje się do kąpieli i pływania.
- Podłącz zegarek podczas synchronizacji danych.
- Do ładowania użyj wbudowanego kabla ładującego.
- Nie narazaj zegarka na działanie dużej wilgoci, bardzo wysokich lub bardzo niskich temperatur przez dłuższy czas. Konserwacja zegarka:
- Nie rysuj czujnika, go przed uszkodzeniem.
- Powierzchnię zegarka można przetrzeć wilgotną szmatką, a do usunięcia oleju lub kurzu użyj łagodnego mydła i wody.
- Nie wystawiaj zegarka na działanie środowiska zawierającego silne substancje chemiczne, takie jak benzyna, rozpuszczalniki czyszczące, propanol, alkohol lub środki odstraszające owady, substancje chemiczne mogą uszkodzić uszczelnienie zegarka i powierzchnię
- sprawa.

Unikaj narazenia zegarka na silne wstrząsy i ekstremalne temperatury

narazenie.

Ten produkt nie obsługuje wodoodporności IP68, nie obsługuje deszczu, mycia rąk, strojów kąpielowych, gorących pryszniców ani saun itp., nie można go nosić i nie można

para wodna. Jeśli zegarek ulegnie uszkodzeniu na skutek wnikania wody w wyniku stosowania się do instrukcji, nasza firma nie udzieli bezpłatnej gwarancji.

powszechny problem:

Nie możesz znaleźć zegarka?

Odpowiedź: Ponieważ transmisja bezprzewodowa zegarka nie została przeszukana przez telefon komórkowy, upewnij się, że zegarek jest zasilany i aktywowany oraz że nie jest połączony z innymi telefonami komórkowymi. Przesuń zegarek blisko telefonu komórkowego i wyszukaj ponownie. Jeśli nadal nie działa, wyłącz telefonu komórkowego i włącz go ponownie po 20 sekundach. Ponownie wyszukiwanie sieci bezprzewodowej.

Czy połączenie bezprzewodowe jest zawsze włączone? Czy po wyłączeniu będą jakieś dane?

- Odpowiedź: Przed synchronizacją danych dane dotyczące ćwiczeń i snu pozostaną na hoście zegarka. Po pomyślnym nawiązaniu połączenia bezprzewodowego między telefonem komórkowym a zegarkiem zegarek automatycznie przesła dane do telefonu komórkowego, ale ilość danych przechowywanych przez zegarek jest ograniczona. Może przechowywać dane bezprzewodowe tylko przez około tydzień. Gdy miejsce się zapelni, najstarsze dane zostaną automatycznie nadpisane w celu wygenerowania najnowszych danych, dlatego należy na czas zsynchronizować zegarek z telefonem.

Uwaga: Jeśli funkcja przypomnienia o połączeniach i SMS-ach jest włączona, musisz utrzymywać połączenie bezprzewodowe, a przypomnienie budzika obsługuje tryb offline.

Co powinienem zrobić, jeśli nie można naładować zegarka?

1 Upewnij się, że kierunek stacji ładującej jest prawidłowy, a zacisk ładujący dobrze przylega do zegarka.

2. Gdy moc zegarka jest niższa niż 3,6 V, nastąpi wstępne ładowanie baterii.

Uwagi: Zaraz po podłączeniu ładowarki przejdzie w stan ładowania. Jeśli nie ma wyświetlacza, należy ładować przez 3-5 minut, aby wejść w stan ładowania.

Czy zegarek będzie szkodliwy dla ludzkiego ciała, jeśli będzie noszony przez dłuższy czas?

Odpowiedź na sprzętu jest znacznie niższa niż norma FCC w USA, co jest w zasadzie znikome. Długotrwałe noszenie nie spowoduje uszkodzenie organizmu ludzkiego.

Handleiding voor smartwatch

Aanpassen aan platformvereisten:

Android 5.0 en hoger mobiele telefoons

✳ Ondersteuning draadloos

APP-downloadmethode:



Gebruikers van IO's/Android-telefoons: scan de bovenstaande QR-code om de app te downloaden en te installeren

- sollicitatie.
- **Android:** Zoek naar "HryFine" in de softwareapplicatiewinkel om de applicatie te downloaden en te installeren.
- **Apple:** Zoek naar "HryFine" in de App Store om de app te downloaden en te installeren
- app.
- **WeChat:** Volg het officiële account "Deer Enjoy Planet", u kunt de downloadlink om te downloaden op het officiële account.

Eerste gebruik

- Om normaal gebruik van het horloge te garanderen, moet u het eerst opladen.
- Het contact van de oplaadclip aangesloten op de voeding kan worden opgeladen met het contact aan de achterkant van het horloge.
Let op: Het omgekeerde contactpunt veroorzaakt kortsluiting in de batterij.

Kijk- en APP-verbinding

- De machtigingen tijdens het APP-installatieproces zijn volledig overeengekomen, en de horloge en de mobiele telefoon moeten verbonden zijn met de APP
- en de mobiele telefoon draadloos om alle functies te kunnen gebruiken.
 - APP-verbindingsmethode: open de APP en draadloze mobiele telefoon, de APP herinnert u eraan om het meldingspunt in te schakelen om te bevestigen. Klik om een apparaat toe te voegen,

zoek naar de apparaatnaam en klik op Verbinden om verbinding te maken met het horlogeapparaat.

- **Draadloze verbinding met mobiele telefoon:** draadloos moet aan de horlogezijde zijn ingeschakeld, voer de draadloze mobiele telefoon in, zoek naar het draadloze apparaat met de modelnaam en klik op Verbinden
- om te koppelen. Eenvoudige oplossing voor problemen draadloos verbinden van uniformiteit in het draadloze protocol van verschillende merken mobiele telefoons, soms kan de draadloze verbinding tussen de mobiele telefoon en het horloge instabiel zijn. U kunt de draadloze verbinding van de mobiele telefoon uitschakelen en opnieuw verbinden, of het horloge terugzetten naar de fabrieksinstellingen, bijvoorbeeld Het horloge bevindt zich in een dode status. U kunt de aan/uit-knop 10 seconden ingedrukt houden om het horloge opnieuw op te starten.

- **Draadloos verbinden:** Voer de draadloze terminal van de mobiele telefoon in en zoek naar y13 binding.
- Hoe u kunt verifiëren dat de draadloze verbinding succesvol is: Het draadloze pictogram in de linkerbovenhoek van het hoofdmenu is ovaal om aan te geven dat de draadloze verbinding succesvol is. Gebruik het horloge om te klikken om de telefoon te vinden of open de APP om het horloge te vinden Als er trillingen zijn, betekent dit dat de APP succesvol is verbonden.

- Als het horloge een inkomende oproep heeft, is er geen meldingsherinnering op QQ WeChat. U moet de telefooninstellingen en meldingsinstellingen instellen, de bijbehorende applicatie openen en de meldingsapplicatie openen om informatiemeldingen te ontvangen.

Bekijk de gebruiksaanwijzing:

Aan/uit-knop: Omhoog-knop: kort indrukken om terug te keren, omlaag-knop: wakker worden/uitschakelen scherm en lang indrukken kunnen worden gebruikt om de machine te schakelen.

- **Klokinterface:** schuif de wijzerplaatinterface naar links en rechts om een voorbeeld te bekijken of de wijzerplaat te wisselen, schuif omhoog en omlaag om rechtstreeks naar het hoofdmenu te gaan

Bekijk de functie-introductie

Stand-by-interface: open de stand-by-interface.

- **Toetsenblok:** maak verbinding met de mobiele telefoon om draadloos te bellen, en u kunt bellen op de horlogezijde.
- **Contact:** Nadat de armband succesvol is verbonden met de APP, kunt u een contactpersoon toevoegen in de APP. Nadat het contact succesvol is toegevoegd, wordt het telefoonboek van de armband synchroon weergegeven. Klik op de contactpersoon in het telefoonboek op de armband om te bellen (Let op: de armband heeft Connect mobile nodig

telefoon draadloos).

- **Oproeprecord:** kan de oproeprecord van het polsbandje weergeven, klik op het telefoonnummer om te bellen.
- **Informatie:** De inhoud van de berichtenpush kan worden weergegeven, zoals: QQ WeChat etc. (Het
- **systeem boven IOS12 blokkeert standaard sms-herinneringen).** beweging:
 1. Ga naar de selectie-interface voor de sportmodus (hardlopen, wandelen, fietsen, klik normaal als om de bijbehorende gegevensbewaking in de sportmodus te starten: trainingstijd, afstand, verbrande calorieën en hartslaggegevens.
 2. Opnemen: registreer alle trainingsgegevens
- **Stappenteller:** bereken uw stappentellingsgegevens voor die dag, wis de gegevens om 00:00 uur 's ochtends en bekijk deze in de APP.

Sedentaire herinnering: Stel de sedentaire tijd in, de armband trilt wanneer de De tijd is om en de interface geeft een herinnering weer.

- **Draadloze muziek:** bediening om muziek op de telefoon af te spelen.
- **Zoek de telefoon:** Wanneer het horloge is verbonden met de mobiele telefoon, tik u op de zijkant van het horloge om de mobiele telefoon te vinden, druk lang op het vergrootglas-pictogram, de bel van de mobiele telefoon gaat af.
- **Weer:** Toont de huidige weertemperatuur in graden.

- **Stopwatch:** start stopwatch-timing en eindtiming.
- **Alarmbel:** u kunt een aangepaste wekker instellen op de APP, en het horloge trilt om u eraan te herinneren.
- **Instellingen:** U kunt instellen of u de trilling wilt in- of uitschakelen en uw pols omhoog wilt brengen om het scherm helderder te maken.
- **Stijl:** U kunt de UI-stijl instellen en wijzigen.
- **Info:** Geef de MAC-seriecode, draadloze naam en versienummer van dit apparaat weer.
- **Helderheid:** kan de helderheidsgrootte en de uitschakeltijd van de achtergrondverlichting instellen.
- **QR-code:** QR-code gedownload door mobiele APP.
- **Reset:** laat uw apparaat resetten en gegevens wissen, zoals de slaapstand van de stappenteller, enz.
- **Zaklamp:** schakel de zaklampfunctie in, het scherm van de armband wordt weergegeven. Steek uw hand op het scherm helderder te maken: nadat u het omhoog brengen van de armband hebt ingeschakeld

- **haen om het scherm helderder te maken, wear the bracelet, the screen will light up** wanneer u uw pols omhoog brengt, en hij gaat uit wanneer u hem neerlegt
- **Taal:** nadat u verbinding hebt gemaakt met de APP, kunt u de taal aan de APP-kant instellen en de taal kan na het instellen met het horloge worden gesynchroniseerd; of verander de taal aan de horloge kant, dat wil zeggen dat deze ook wordt gesynchroniseerd met de APP-kant
- **Dial push:** voer de APP-endaal-functie in, u kunt mijn dial en lokale dial bekijken; je kunt ook doe-het-zelf-wijzerplaten en winkelcentra naar het uiteinde van het horloge duwen

Voorzorgsmaatregelen voor gebruik:

- Niet geschikt voor baden en zwemmen.
- Sluit het horloge aan tijdens het synchroniseren van gegevens.
- Gebruik de ingebouwde oplaadkabel om op te laden.
- **Stel het horloge niet langdurig bloot** aan hoge vochtigheid, extreem hoge of extreem lage temperaturen. Horloge onderhoud:
 - Maak geen krassen op de sensor, het tegen beschadiging.
- **U kunt het oppervlak van het horloge afnemen met een vochtige doek** en milde zeep en water gebruiken om olie en stof te verwijderen.
- Stel het horloge niet bloot aan een omgeving met sterke chemische stoffen, zoals benzine, schoonmaakmiddelen, propanol, alcohol of insectenwerende middelen. Chemische stoffen beschadigen de afdichting van het horloge en het oppervlak van het horloge.

geval.
Voorkom dat uw horloge wordt blootgesteld aan sterke schokken en extreme hitte

blootstelling.

Dit product ondersteunt geen IP68 waterdicht, ondersteunt geen regen, handen wassen, zwembekleding, warme douches of sauna's, enz., kan niet worden gedragen en kan

waterdamp. Als het horloge beschadigd raakt door het binnendringen van water als gevolg van het gebruik volgens de instructies, biedt ons bedrijf geen gratis garantie.

vaak voorkomend probleem:

Kunt u het horloge niet vinden?

Antwoord: Omdat de draadloze uitzending van het horloge niet is opgezocht

via de mobiele telefoon, zorg ervoor dat het horloge is ingeschakeld en geactiveerd en niet is verbonden met andere mobiele telefoons. Plaats het horloge dicht bij de mobiele telefoon en zoek opnieuw. Als het nog steeds niet werkt, schakelt u het apparaat uit

van de mobiele telefoon en schakel deze na 20 seconden weer in. Opnieuw draadloos zoeken.

Staat de draadloze verbinding altijd aan? Zijn er gegevens als deze is uitgeschakeld?

- **Antwoord:** Voordat de gegevens worden gesynchroniseerd, blijven de trainings- en slaapgegevens op de horlogehost staan. Wanneer de draadloze verbinding tussen de mobiele telefoon en het horloge tot stand is gebracht, uploadt het horloge automatisch gegevens naar de mobiele telefoon, maar de door het horloge opgeslagen gegevens zijn beperkt. Het kan slechts ongeveer een week draadloze gegevens opslaan. Wanneer de ruimte vol is, worden de oudste gegevens automatisch overschreven om de nieuwste gegevens te genereren, dus synchroniseer uw horloge op tijd met uw telefoon.

Opmerking: als de oproep- en sms-herinneringsfunctie is ingeschakeld, moet u de draadloze verbinding behouden houden en ondersteunt de wekkerherinnering offline.

Wat moet ik doen als het horloge niet kan worden opgeladen?

- 1 Zorg ervoor dat de richting van de oplaadstandaard correct is en dat de oplaadclip goed contact maakt met het horloge.
2. Wanneer het vermogen van het horloge lager is dan 3,6 V, zal er een periode van oplaadtijd van de batterij zijn.

Opmerkingen: Het apparaat gaat onmiddellijk naar de oplaadstatus nadat de oplader is aangesloten.

Als er geen display is, moet u 3-5

minuten opladen om de oplaadstatus te bereiken.

Zal het horloge bij langdurig dragen schade toebrengen aan het menselijk lichaam?

Beantwoord de van de apparatuur is veel lager dan de FCC-norm de Verenigde Staten, wat feitelijk verwaarloosbaar is. Langdurig dragen zal dit niet veroorzaken schade aan het menselijk lichaam.

Smart klocka manual

Anpassa till plattformskrav:

Mobiltelefoner med Android 5.0 och senare iOS 9.0 och senare mobiltelefoner

Stöd vrållöst

Nedladdningsmetod för APP:



IOS/Android-telefonanvändare: Skanna ovanstående QR-kod för att ladda ner och installera

Ansökan.

Android: Sök efter "HryFine" genom programvarubutiken för att ladda ner och installera programmet.

Apple: Sök efter "HryFine" via App Store för att ladda ner och installera app.

WeChat: Följ det officiella kontot "Deer Enjoy Planet", du kan få nedladdningslänk för att ladda ner på det officiella kontot.

Första användning

- För att säkerställa normal användning av klockan, ladda den först.
- Kontakten på laddklämman som är ansluten till strömförsörjningen kan laddas med kontakten på baksidan av klockan.
Obs: Den omvända kontaktpunkten gör att batteriet kortsluts.

Klocka och APP-anslutning

Behörigheterna under APP-installationsprocessen är helt överenskomna, och

klockan och mobiltelefonen måste vara ansluten till APP och mobiltelefonen trådlöst för att uppnå alla funktioner.

- APP anslutningsmetod: öppna APP och mobiltelefon trådlöst, APP påminner dig om att aktivera aviseringspunkten för att bekräfta. Klicka för att lägga till en enhet,

sök efter enhetsnamn och klicka på Anslut för att ansluta till klockans enhet.

- Mobiltelefon trådlös anslutning: trådlöst måste vara aktiverat på klockans sida, ange mobiltelefonen trådlöst, sök efter den trådlösa enheten med modellnamnet och klicka på Anslut för att koppla ihop. Enkel lösning på vanliga problem: På grund av bristen på enhetlighet i det trådlösa protokollet för olika mobiltelefonmärken, ibland kan den trådlösa anslutningen mellan mobiltelefonen och klockan vara instabil. Du kan stänga av det trådlösa på mobiltelefonen och återansluta den igen, eller återställa klockan till fabriksinställningarna, till exempel Klockan är i dött tillstånd, du kan trycka och hålla in strömknappen i 10 sekunder för att starta om klockan.

- Så här ansluter du trådlöst : Gå in i mobiltelefonens trådlösa terminal och sök efter y13-bindning.
- Så här verifierar du att den trådlösa anslutningen är framgångsrik: Den trådlösa ikonen i det övre vänstra hörnet av huvudmenyn är oval för att indikera att den trådlösa anslutningen är framgångsrik. Använd klockan för att klicka för att hitta telefonen eller gå in i APPEN för att hitta klockan .Om det finns vibrationer betyder det att APP:n är ansluten.

- Om klockan har ett inkommande samtal finns det ingen aviseringspåminnelse på QQ WeChat, du måste ställa in telefoninställningar-aviseringsinställningar, öppna motsvarande applikation och öppna aviseringsapplikationen för att få informationsmeddelande.

Se bruksanvisningen:

Strömknapp: Upp-knapp: kort tryckning för att gå tillbaka, ned-knapp: väcka/stäng av skärm och lång tryckning kan användas för att växla maskinen.

- Klockgränssnitt: skjut rattens gränssnitt åt vänster och höger för att förhandsgranska eller växla ratten, skjut upp och ner för att gå direkt till huvudmenyn

Introduktion till klockfunktion

Standby-gränssnitt: Öppna standby-gränssnittet.

- Knappsats: anslut till mobiltelefonen för att ringa ut via trådlöst, så kan du ringa ett samtal på klockans sida.
- Kontakt: Efter att armbandet har anslutits till APP kan du lägga till en kontakt i APP. Efter att kontakten har lagts till kommer telefonboken för armbandet att visas synkront. Klicka på kontakten i telefonboken på armbandet för att ringa ett samtal (Obs: Armbandet behöver Connect mobil

trådlös telefon).

- Samtalspost: kan visa samtalsposten för armbandet, klicka på telefonnumret för att ringa.
- Information: Innehållet i meddelandepushen kan visas, såsom: QQ WeChat, etc. (Systemet ovanför)
- IOS12 blockerar SMS-påminnelser som standard). rörelse:
 - Gå in i gränssnittet för val av sportläge (löpning, promenad, cykling, klättring),

klicka igen för att starta motsvarande sportlägesdataövervakning: träningstid, distans, förbrända kalorier och pulsdatab

- Stegräknare: Beräkna din stegräkningsdata för dagen, rensa data klockan 00:00 på morgonen och se den i APPEN.

Stillasittande påminnelse: Ställ in stillasittande tid, armbandet vibrerar när tiden är ute och gränssnittet visar en påminnelse.

- Trådlös musik: kontroll för att spela musik i telefonen.
- Hitta telefonen: När klockan är ansluten till mobiltelefonen, tryck på klockans sida för att hitta mobiltelefonen, tryck länge på förstoringsglasikonen, mobiltelefonklockan ringer.
- Väder: Visa aktuell vädertemperatur i grader.

- Stoppur: starta tidtagaruret och avsluta tidtagningen.
- Alarmklocka: Du kan ställa in en anpassad väckarklocka på APP, och klockan kommer att vibrera för att påminna dig vid punkten.
- Inställningar: Du kan ställa in att slå på eller stänga av vibrationen och höja handleden för att göra skärmen ljusare.
- Stil: Du kan ställa in och ändra UI-stilen.
- Om: Visa MAC-seriekoden, det trådlösa namnet och versionsnumret för denna enhet.
- Ljusstyrka: kan ställa in ljusstyrkans storlek och avstängningstid för bakgrundsbelysning.
- QR-kod: QR-kod nedladdad av mobil-APP.
- Återställ: Låt din enhet återställa och rensa data, som stegräknare, etc.
- Ficklampa: Slå på ficklampsfunktionen, skärmen på armbandet kommer att vara. Höj handen för att göra skärmen ljusare: Efter att ha slagit på höjningen av ljusstyrkan kommer skärmen att lysa upp.
- hach för att göra skärmen ljusare, när du+ wear the bracelet, the screen will light up när du höjer handleden, och den stängs av när du lägger ner den
- Språk: Efter anslutning till APP kan du ställa in språket på APP-sidan, och språket kan synkroniseras med klockan efter inställning; eller byt språk på klocksidan, det vill säga att det också synkroniseras med APP-sidan
- Dial push: gå in i APP slut upprätthållningsfunktionen, du kan se min urtavla och lokala urtavla; du kan också trycka på gör-det-självt-rattar och ringa gallerior till klockändan

Försiktighetsåtgärder för användning:

- Inte lämplig för bad och simning.
- Anslut klockan när du synkroniserar data.
- Använd den inbyggda laddningskabeln för att ladda.
- Utsätt inte klockan för hög fukt, extremt höga eller extremt låga temperaturer under en längre tid. Klockunderhåll:
 - Repa inte sensorn, det från skada.
- Du kan torka av klockans yta med en fuktig trasa och använda mild tvål och vatten för att ta bort olja eller damm.
- Utsätt inte klockan för en miljö med starka kemiska ämnen, såsom bensin, rengöringsmedel, propanol, alkohol eller insektsmedel, kemiska ämnen kommer att skada klockans tätning och ytan på klockan.

fall.

Undvik att din klocka utsätts för starka stötar och extrem värme

exponering.

Denna produkt stöder inte IP68 vattentät, stöder inte regn, handtvätt, badkläder, varma duschar eller bastur etc., kan inte bäras och kan inte

vattenänga. Om klockan är skadad på grund av vatteninträngning på grund av användning i instruktionerna kommer vårt företag inte att ge en gratis garanti.

vanligt problem:

Hittar du inte klockan?

Svar: Eftersom klockans trådlösa sändning inte har sökts

med mobiltelefonen, se till att klockan är strömsatt och aktiverad och inte är ansluten till andra mobiltelefoner. Flytta klockan nära mobiltelefonen och sök igen. Om det fortfarande inte fungerar, stäng av på mobiltelefonen och slå på den igen efter 20 sekunder. Trådlöst söker igen.

Är den trådlösa anslutningen alltid på? Kommer det att finnas någon data om den är avstängd?

- Svar: Innan data synkroniseras kommer tränings- och sömndata att finnas kvar på klockvärden. När den trådlösa anslutningen mellan mobiltelefonen och klockan är framgångsrik kommer klockan automatiskt att ladda upp data till mobiltelefonen, men den data som lagras av klockan är begränsad. Den kan bara lagra trådlös data i ungefär en vecka. När utrymmet är fullt skrivs de äldsta uppgifterna över automatiskt för att generera de senaste uppgifterna, så synkronisera din klocka till din telefon i tid. Obs: Om samtals- och SMS-påminnelsefunktionen är aktiverad måste du hålla den trådlösa ansluten, och väckarklockans påminnelse stöder offline.

Vad ska jag göra om klockan inte kan laddas?

1 Se till att laddningsstativets riktning är korrekt och att laddningsklämman är i god kontakt med klockan.

2, När klockans effekt är lägre än 3,6V,

kommer det att finnas en period av batteriladdningstid.

Anmärkningar: Den går in i laddningstillstånd omedelbart efter att laddaren är

Om det inte finns någon display måste du ladda

i 3-5 minuter för att komma in i laddningsläget.

Kommer klockan att skada människokroppen om den bärs under lång tid?

Svara av utrustningen är mycket lägre än FCC-standarderna för USA, vilket i princip är försumbart. Långvarigt bärande kommer inte att orsaka skada på människokroppen.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

FCC Radiation Exposure statement

The device has been evaluatec to meel general RF exposure requirement. The device can be used in porlable exposure condition without restriction.